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NOUS PENSONS A VOUS

Merci d'avoir choisi ce produit Electrolux. Avec ce produit, vous bénéficiez de dizaines d'années
d'expérience professionnelle et d'innovation. Ingénieux et élégant, il a été congu sur mesure pour
vous. Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez Electrolux.

Visitez notre site Internet pour :

G Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, de I'aide, des informations :
@ www.electrolux.com

g Enregistrer votre produit pour obtenir un meilleur service :
a/ www.electrolux.com/productregistration

Acheter des accessoires, consommables et pieces de rechange d'origine pour votre
% appareil :

www.electrolux.com/shop

SERVICE APRES-VENTE

N'utilisez que des pieces de rechange d'origine.
Avant de contacter le service, assurez-vous de disposer des informations suivantes :
Vous trouverez ces informations sur la plaque signalétique. Modéle, PNC, numéro de série.

& Avertissement/Attention : consignes de sécurité.
@ Informations générales et conseils
Informations écologiques

Sous réserve de modifications.



/A\ CONSIGNES DE SECURITE

Pour votre sécurité et garantir une utilisa-
tion correcte de I'appareil, lisez attentive-
ment cette notice, y compris les conseils et
avertissements, avant d'installer et d'utiliser
|'appareil pour la premiere fois. Pour éviter
toute erreur ou accident, veillez a ce que
toute personne qui utilise I'appareil con-
naisse bien son fonctionnement et ses
fonctions de sécurité. Conservez cette noti-
ce avec |'appareil. Si l'appareil doit étre
vendu ou cédé a une autre personne, veil-
lez a remettre cette notice au nouveau pro-
priétaire, afin qu'il puisse se familiariser
avec son fonctionnement et sa sécurité.
Pour la sécurité des personnes et des
biens, conservez et respectez les consi-
gnes de sécurité figurant dans cette notice.
Le fabricant décline toute responsabilité en
cas de dommages dus au non-respect de
ces instructions.

Lors de sa fabrication, cet appareil a été
construit selon des normes, directives et/
ou décrets pour une utilisation sur le terri-
toire frangais.

Pour la sécurité des biens et des per-
sonnes ainsi que pour le respect de
I'environnement, vous devez d'abord li-
re attentivement les préconisations
suivantes avant toute utilisation de vo-
tre appareil.

& ATTENTION
Pour éviter tout risque de détériora-

tion de I'appareil, transportez-le
dans sa position d'utilisation muni
de ses cales de transport (selon le
modele). Au déballage de celui-ci,
et pour empécher des risques
d'asphyxie et corporel, tenez les
matériaux d'emballage hors de
portée des enfants.

& ATTENTION

Pour éviter tout risque (mobilier, im-
mobilier, corporel,...), I'installation,
les raccordements (eau, gaz, élec-
tricité, évacuation selon modgle), la
mise en service et la maintenance
de votre appareil doivent étre effec-
tuées par un professionnel qualifié.
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ATTENTION

Votre appareil a été congu pour
étre utilisé par des adultes. Il est
destiné a un usage domestique
normal. Ne ['utilisez pas a des fins
commerciales ou industrielles ou
pour d'autres buts que ceux pour
lesquels il a été congu. Vous évite-
rez ainsi des risques matériel et
corporel.

ATTENTION

Débranchez I'appareil avant toute
opération de nettoyage manuel.
N'utilisez que des produits du
commerce non corrosifs ou non in-
flammables. Toute projection d'eau
ou de vapeur est proscrite pour
écarter le risque d'électrocution.

ATTENTION

Si votre appareil est équipé d'un
éclairage, débranchez I'appareil
avant de procéder au changement
de I'ampoule (ou du néon, etc.)
pour éviter de s'électrocuter.

ATTENTION

Afin d'empécher des risques d'ex-
plosion ou d'incendie, ne placez
pas de produits inflammables ou
d'éléments imbibés de produits in-
flammables a l'intérieur, a proximité
ou sur l'appareil.

ATTENTION

Lors de la mise au rebut de votre
appareil, et pour écarter tout risque
corporel, mettez hors d'usage ce
qui pourrait présenter un danger :
coupez le cable d'alimentation au
ras de |'appareil. Informez-vous au-
prés des services de votre commu-
ne des endroits autorisés pour la
mise au rebut de I'appareil.

ATTENTION

Respectez la chaine de froid des
I'acquisition d'un aliment jusqu'a sa
consommation pour exclure le ris-
que d'intoxication alimentaire.
Veuillez maintenant lire attenti-
vement cette notice pour une
utilisation optimale de votre ap-
pareil.



www.electrolux.com

SECURITE DES ENFANTS ET
DES PERSONNES
VULNERABLES

e Cet appareil n'est pas destiné a étre utili-
sé par des enfants ou des personnes
dont les capacités physiques, sensoriel-
les ou mentales, ou le manque d'expé-
rience et de connaissance les empé-
chent d'utiliser I'appareil sans risque
lorsqu'ils sont sans surveillance ou en
I'absence d'instruction d'une personne
responsable qui puisse leur assurer une
utilisation de I'appareil sans danger.

Empéchez les enfants de jouer avec
I'appareil.

¢ Ne laissez pas les différents emballages
a portée des enfants. lls pourraient s'as-
phyxier.

e Sil'appareil doit étre mis au rebut, veillez
a couper le cable d'alimentation électri-
que au ras de |'appareil pour éviter les
risques d'électrocution. Démontez la
porte pour éviter que des enfants ne res-
tent enfermés a I'intérieur.

e Cet appareil est muni de fermetures ma-
gnétiques. S'il remplace un appareil
équipé d'une fermeture a ressort, nous
vous conseillons de rendre celle-ci inutili-
sable avant de vous en débarrasser. Ce-
ci afin d'éviter aux enfants de s'enfermer
dans |'appareil et de mettre ainsi leur vie
en danger.

CONSIGNES GENERALES DE
SECURITE

& AVERTISSEMENT

Veillez a ce que les orifices de ventilation,
situés dans I'enceinte de I'appareil ou la
structure intégrée, ne soient pas obstrués.

¢ |es appareils sont destinés uniquement
a la conservation des aliments et/ou des
boissons dans le cadre d’un usage do-
mestique normal, tel que celui décrit
dans la présente notice.

e N'utilisez pas d'appareils électriques,
d'agents chimiques ou tout autre syste-
me artificiel pour accélérer le processus
de dégivrage.

¢ Ne faites pas fonctionner d'appareils
électrigues (comme des sorbetieres
électriques, ...) a l'intérieur des appareils

de réfrigération a moins que cette utilisa-
tion n'ait regu I'agrément du fabricant.

N'endommagez pas le circuit frigorifique.

Le circuit frigorifique de I'appareil con-
tient de I'isobutane (R600a), un gaz na-
turel offrant un haut niveau de compatibi-
lité avec I'environnement mais qui est
néanmoins inflammable.

Pendant le transport et I'installation de
votre appareil, assurez-vous qu'aucune
partie du circuit frigorifique n'est endom-
mageée.

Si le circuit frigorifique est endommagé :

— évitez les flammes vives et toute autre
source d'allumage

— aérez soigneusement la piece ou se
trouve I'appareil

Ne modifiez pas les spécifications de

I'appareil. Si le cable d'alimentation est

endommagé, il peut causer un court cir-

cuit, un incendie et/ou une électrocution.

& AVERTISSEMENT

Les éventuelles réparations ou in-
terventions sur votre appareil, ainsi
que le remplacement du cable
d'alimentation, ne doivent étre ef-
fectuées que par un professionnel
qualifié.

1. Ne branchez pas le cordon d'ali-
mentation a une rallonge.

2. Assurez-vous que la prise n'est pas
écrasée ou endommageée par |'arrie-
re de I'appareil. Une prise de cou-
rant écrasée ou endommagée peut
s'échauffer et causer un incendie.

3. \Vérifiez que la prise murale de I'ap-
pareil est accessible.

4. Ne débranchez pas |'appareil en ti-
rant sur le cable.

5. Sila prise murale n'est pas bien fi-
xée, n'introduisez pas de prise de-
dans. Risque d'électrocution ou
d'incendie.

6. N'utilisez pas I'appareil sans le diffu-
seur de I'ampoule (si présent) de
|'éclairage intérieur.

Cet appareil est lourd. Faite attention lors

de son déplacement.

Ne touchez pas avec les mains humides
les surfaces givrées et les produits con-
gelés (risque de brllure et d'arrachement
de la peau).



* Evitez une exposition prolongée de I'ap-
pareil aux rayons solaires.

* |Les ampoules (si présentes) utilisées
dans cet appareil sont des ampoules
spécifiques uniquement destinées a étre
utilisées sur des appareils ménagers.
Elles ne sont pas du tout adaptées a un
éclairage quelconque d'une habitation.

UTILISATION QUOTIDIENNE

¢ Ne posez pas d'éléments chauds sur les
parties en plastique de I'appareil.

¢ Ne stockez pas de gaz ou de liquides in-
flammables dans I'appareil (risque d'ex-
plosion).

¢ Ne placez pas d'aliments directement
contre la sortie d'air sur la paroi arriere
de I'appareil. (Si I'appareil est sans givre.)

e Un produit décongelé ne doit jamais étre
recongelé.

e Conservez les aliments emballés confor-
mément aux instructions de leur fabri-
cant.

® Respectez scrupuleusement les conseils
de conservation donnés par le fabricant
de I'appareil. Consultez les instructions
respectives.

¢ Ne mettez pas de bouteilles ni de boites
de boissons gazeuses dans le comparti-
ment congélateur, car la pression se for-
mant a l'intérieur du contenant pourrait le
faire éclater et endommager ainsi I'appa-
reil.

¢ Ne consommez pas certains produits
tels que les batonnets glacés des leur
sortie de I'appareil, car ils peuvent pro-
voquer des brllures.

STOCKAGE DES DENREES
DANS LES REFRIGERATEURS
ET REGLES D'HYGIENE

L'augmentation de la consommation des
repas préparés et d'autres aliments fragiles
sensibles au non-respect du principe de la

chaine du froid!) rend nécessaire un meil-
leur contréle des températures auxquelles
ces produits sont transportés et entrepo-
sés.

A la maison, I'utilisation correcte du réfrigé-
rateur et le respect scrupuleux des regles
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d'hygiene contribuent de fagon significative
et efficace a I'amélioration de la conserva-
tion des aliments.

Conservation des aliments / Maitrise
des températures

Le principe du « NO FROST » a pour effet
d'uniformiser la température a I'intérieur du
réfrigérateur La température idéale ainsi as-
surée a tous les niveaux du réfrigérateur
permet plus de liberté pour le rangement
de tous les aliments et leur offre une meil-
leure et plus longue conservation.
L'observation des conseils suivants est de
nature a éviter la contamination croisée et a
prévenir une mauvaise conservation des
aliments :

e Emballer systématiquement les produits
pour éviter que les denrées ne se conta-
minent mutuellement.

e Se laver les mains avant de toucher les
aliments et plusieurs fois pendant la pré-
paration du repas si celle-ci implique des
manipulations successives de produits
différents, et apres, bien slr, au moment
de passer a table comme les regles
d'hygiene l'imposent.

¢ Ne réutilisez pas des ustensiles ayant
déja servi (cuillere en bois, planche a dé-
couper) sans les avoir bien nettoyés au
préalable.

o Attendre le refroidissement complet des
préparations avant de les stocker (exem-
ple : soupe).

e |imiter le nombre d'ouvertures de la por-
te et, en tout état de cause , ne pas la
laisser ouverte trop longtemps pour évi-
ter une remontée en température du ré-
frigérateur.

e Disposer les aliments de telle sorte que
I'air puisse circuler liorement tout autour.
Il convient de vérifier régulierement que la
température, notamment celle de la zone la
plus froide, est correcte et, le cas échéant,
d'ajuster le dispositif de réglage de tempé-
rature en conséguence comme indiqué
(voir la section « Utilisation »).
Les mesures de la température dans
une zone (par exemple sur une clayette)
peuvent étre effectuées en utilisant un ther-
mometre placé des le départ dans un verre
contenant de I'eau. Pour obtenir une repré-
sentation fidele a la valeur réelle, lisez la
température sans ajustement des com-
mandes ni ouverture de la porte.

1) Chaine du froid : processus utilisé pour maintenir les qualités optimales des aliments, com-
mencant par le fabricant et aboutissant a la consommation de ces aliments par le client.
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Respect des régles d'hygiéne

¢ Nettoyez fréquemment 'intérieur du réfri-
gérateur en utilisant un produit doux
sans effet oxydant sur les parties métalli-
ques, puis rincez avec de I'eau conte-
nant du jus de citron, du vinaigre blanc
ou tout autre agent désinfectant adapté
aux réfrigérateurs.

¢ Retirez les suremballages du commerce
avant de placer les aliments dans le réfri-
gérateur (par exemple suremballages
des packs de yaourts)

e Couvrez les aliments.

e Consultez la notice d'utilisation de I'ap-
pareil en toutes circonstances et en par-
ticulier pour les conseils d'entretien.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

e Avant toute opération d'entretien, mettez
I'appareil hors tension et débranchez-le
de la prise de courant.

e N'utilisez pas d'objets métalliques pour
nettoyer I'appareil.

e N'utilisez pas d'objet tranchant pour
gratter la couche de givre. Utilisez une
spatule en plastique.

e Contrblez régulierement I'orifice d'éva-
cuation de I'eau de dégivrage dans le
compartiment réfrigérateur. Nettoyez-le,
si besoin. Si I'orifice est bouché, I'eau
s'écoulera en bas de |'appareil.

INSTALLATION

Avant de procéder au branche-
ment électrique, respectez scrupu-
leusement les instructions fournies
dans cette notice.

e Déballez I'appareil et vérifiez qu'il n'est
pas endommagé. Ne branchez pas I'ap-
pareil s'il est endommagé. Signalez im-
médiatement au revendeur de I'appareil
les dommages constatés. Dans ce cas,
gardez |'emballage.

e |l est conseillé d'attendre au moins qua-
tre heures avant de brancher I'appareil
pour que le circuit frigorifique soit stabili-
sé.

¢ Veillez a ce que I'air circule librement au-
tour de I'appareil pour éviter qu'il ne sur-
chauffe. Pour assurer une ventilation suf-
fisante, respectez les instructions de la
notice (chapitre Installation).

&)

® Placez |'appareil dos au mur pour éviter
tout contact avec le compresseur et le
condenseur (risque de brdlure).

* Placez de préférence votre appareil loin
d'une source de chaleur (chauffage,
cuisson ou rayons solaires trop intenses).

e Assurez-vous que la prise murale reste
accessible apres I'installation de I'appa-
reil.

e Branchez a I'alimentation en eau potable
uniquement. (Si un branchement sur le
réseau d'eau est prévu.)

MAINTENANCE

® | es branchements électriques nécessai-
res a |'entretien de I'appareil doivent étre
réalisés par un électricien ou par une
personne qualifiée.

e Cet appareil ne doit étre entretenu et ré-

paré que par votre service apres vente,
exclusivement avec des pieces d'origine.

PROTECTION DE
L'ENVIRONNEMENT

Le systeme frigorifique et 'isolation
de votre appareil ne contiennent
pas de C.F.C. contribuant ainsi a
préserver I'environnement. L'appa-
reil ne doit pas étre mis au rebut
avec les ordures ménageres et les
déchets urbains. La mousse d'iso-
lation contient des gaz inflamma-
bles : I'appareil sera mis au rebut
conformément aux reglements ap-
plicables disponibles aupres des
autorités locales. Veillez a ne pas
détériorer les circuits frigorifiques,
notamment au niveau du conden-
seur. Les matériaux utilisés dans
cet appareil identifiés par le symbo-

le & sont recyclables.
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Voyant lumineux
Thermostat

Voyant Fast Freeze
Touche Fast Freeze
Voyant FreeStore
B Touche FreeStore

MISE EN FONCTIONNEMENT

Branchez I'appareil sur une prise murale.
Tournez le dispositif de réglage de tempé-
rature dans le sens des aiguilles d'une
montre sur une position moyenne.

Le voyant s'allume.

MISE A L'ARRET

Pour mettre a I'arrét I'appareil, tournez le
dispositif de réglage de température sur la
position "O".

Le voyant s'éteint.

REGLAGE DE LA
TEMPERATURE

La température est réglée automatique-
ment.

Pour faire fonctionner I'appareil, procédez
comme suit :

e tournez le dispositif de réglage de tem-
pérature vers le bas pour obtenir un ré-
glage de froid minimum.

e tournez le dispositif de réglage de tem-
pérature vers le haut pour obtenir un ré-
glage de froid maximum.

Une position moyenne est la plus
indiquée.
Toutefois, le réglage doit étre choisi en te-
nant compte du fait que la température a
I'intérieur de I'appareil dépend de plusieurs
facteurs :
e |a température ambiante

¢ |a fréquence d'ouverture de la porte
® |a quantité de denrées stockées
* |'emplacement de |'appareil.

FONCTION FAST FREEZE

Appuyez sur la touche Fast Freeze pour
activer la fonction Fast Freeze.
Le voyant Fast Freeze s'allume.

Cette fonction s'arréte automati-
quement au bout de 52 heures.

Appuyez sur la touche Fast Freeze pour
désactiver cette fonction. Le voyant Fast
Freeze s'éteint.

FONCTION FREESTORE

Pour activer la fonction FreeStore, appuyez
sur la touche FreeStore.

Le voyant FreeStore s'allume.

Il est possible de désactiver cette fonction
a tout moment en appuyant sur la touche
FreeStore.

Le voyant FreeStore s'éteint.

/N

Si la fonction est activée automati-
qguement, le voyant FreeStore reste
éteint (reportez-vous a la section

« Utilisation quotidienne »).
L'activation de la fonction FreeSto-
re augmente la consommation
d'électricité.
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UTILISATION QUOTIDIENNE

AVANT LA PREMIERE
UTILISATION

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiére
fois, nettoyez I'intérieur et tous les acces-
soires avec de I'eau tiede savonneuse
(pour supprimer toute odeur de neuf), puis
séchez-les soigneusement.

AN

N'utilisez jamais de produits abra-
sifs ou caustiques car ils pourraient
endommager la finition de votre
appareil.

CONGELATION D'ALIMENTS
FRAIS

Le compartiment congélateur est idéal
pour congeler des denrées fraiches et con-
server a long terme des aliments surgelés
ou congelés.

Pour congeler des aliments frais, activez la
fonction Action Freeze 24 heures au moins
avant d'introduire les denrées a congeler
dans le compartiment congélateur.

Placez les denrées fraiches a congeler
dans le compartiment inférieur

La quantité maximale de denrées que vous
pouvez congeler en 24 heures est indiquée
sur la plaque signalétique située a l'inté-
rieur de I'appareil.

Le temps de congélation est de 24 heures :
vous ne devez ajouter aucune autre denrée
a congeler au cours de cette période.

CONSERVATION DES
ALIMENTS CONGELES

A la mise en service ou aprés un arrét pro-
longé, placez le thermostat sur la position

Max pendant 2 heures environ, avant d'in-
troduire les produits dans le compartiment.

AN

En cas de dégivrage accidentel, dl
par exemple a une panne de cou-
rant, si la panne doit se prolonger
plus longtemps qu'il n'est indiqué a
la rubrique "temps d'augmentation”
dans la section Caractéristiques
techniques, consommez les ali-
ments décongelés le plus rapide-
ment possible ou recongelez-les
aprés les avoir cuits (une fois refroi-
dis).

LA DECONGELATION

Les aliments surgelés ou congelés peuvent
étre décongelés dans le compartiment ré-
frigérateur ou a température ambiante,
avant d'étre utilisés, en fonction du temps
disponible pour cette opération.

Les petites pieces peuvent méme étre cui-
tes sans déconggélation préalable : dans ce
cas, la cuisson est plus longue.

FABRICATION DE GLACONS

Cet appareil est équipé d'un ou de plu-
sieurs bacs a glagons. Remplissez d'eau
ces bacs et mettez-les dans le comparti-
ment congélateur.

N'utilisez pas d'instruments métalli-
ques pour décoller les bacs du
congélateur.

ACCUMULATEURS DE FROID

Le compartiment congélateur est équipé
d'un ou plusieurs accumulateurs ; il(s) vous
permette(nt) d'augmenter I'autonomie de
fonctionnement de I'appareil en cas de
coupure de courant, de transporter des
produits congelés ou surgelés, de mainte-
nir le froid dans les produits surgelés ou
congelés durant la période de dégivrage.



INDICATEUR DE TEMPERATURE
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Le thermostat nécessite un réglage

o<

Température correcte

oK+ <&

Pour vous aider a contrdler correctement
votre appareil, nous avons intégré un indi-
cateur de température a votre réfrigérateur
Le symbole sur le cbté indique la zone la
plus froide du réfrigérateur.

La zone la plus froide s'étend de la clayette
en verre du bac a fruits et légumes au sym-
bole ou a la clayette positionnée a la méme
hauteur que le symbole.

Pour un bon stockage des aliments, assu-
rez-vous que l'indicateur de température
affiche « OK ».

Si « OK » n'est pas affiché, réglez le ther-
mostat sur une position afin d'obtenir plus
de froid et attentez 12 heures avant de vé-
rifier & nouveau.

Aprés chargement de denrées fraiches
dans I'appareil ou aprés des ouvertures ré-
pétées (ou une ouverture prolongée) de la
porte, il est normal que I'inscription « OK »
disparaisse.

CLAYETTES AMOVIBLES
Plusieurs glissieres ont été installées sur les
parois du réfrigérateur pour vous permettre
de placer les clayettes comme vous le sou-
x < haitez.

—\

Pour exploiter au mieux I'espace, vous
pouvez placer les demi-clayettes avant au-
dessus des clayettes arriére.

METTEZ EN PLACE LES BALCONNETS DE LA PORTE.

Selon la taille des emballages des aliments
conserveés, les balconnets de la porte peu-
vent étre positionnés a différentes hau-
teurs.

Pour les ajuster, procédez comme suit : ti-
rez progressivement sur le balconnet dans
le sens des fleches pour le dégager, puis
repositionnez-le selon vos besoins.
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CONTROLE DE L'HUMIDITE

La clayette inférieure en verre est équipée
d'un dispositif muni de fentes dont les ou-
vertures sont réglables a I'aide d'un levier
coulissant, afin de réguler la température
du bac a légumes.

Lorsque les fentes de ventilation sont fer-
mées :

le taux d'humidité naturel des aliments con-
servés dans le bac a fruits et légumes est
préservé plus longtemps.

Lorsque les fentes de ventilation sont ou-
vertes :

le taux d'humidité est plus bas, car la circu-
lation d'air est plus importante.

FREESTORE

LLe compartiment réfrigérateur est équipé
d'un dispositif qui permet le refroidissement
rapide des aliments et qui maintient une
température plus homogene dans le com-
partiment.

Ce dispositif s'active automatiquement en
cas de besoin, par exemple pour rafraichir
rapidement le réfrigérateur lorsque la porte
est laissée ouverte ou si la température
ambiante est élevée.

Vous permet de mettre manuellement le
dispositif en fonctionnement si nécessaire
(reportez-vous au chapitre « Fonction
FreeStore »).

AN

La fonction FreeStore s'arréte si la porte
est ouverte et redémarre sitot la porte re-
fermée.




CONSEILS UTILES

CONSEILS POUR L'ECONOMIE
D'ENERGIE

e N'ouvrez pas la porte trop souvent ou
plus longtemps que nécessaire.

¢ Sila température ambiante est élevée, le
dispositif de réglage de température est
sur la position de froid maximum et I'ap-
pareil est plein : il est possible que le
compresseur fonctionne en régime con-
tinu, d'ou un risque de formation exces-
sive de givre sur |'évaporateur. Pour évi-
ter ceci, modifiez la position du dispositif
de réglage de température de fagon a
obtenir des périodes d'arrét du com-
presseur et ainsi permettre un dégivrage
automatique, d'ou des économies
d'énergie.

CONSEILS POUR LA ,
REFRIGERATION DE DENREES
FRAICHES

Pour obtenir les meilleures performances
possibles :

¢ N'introduisez pas d'aliments encore
chauds ou de liquides en évaporation
dans le réfrigérateur.

e Couvrez ou enveloppez soigneusement
les aliments, surtout s'ils sont aromati-
ques.

e Placez les aliments pour que I'air puisse
circuler librement autour.

CONSEILS POUR LA
REFRIGERATION

Conseils utiles :

Viande (tous les types) : enveloppez-la
dans des sachets en plastique et placez-la
sur la tablette en verre au-dessus du bac a
légumes.

La période de conservation estde 1 a2
jours au maximum.

Aliments cuits, plats froids, etc. : placez-les
bien couverts sur une clayette.

Fruits et Iégumes : placez-les une fois net-
toyés dans le(s) bac(s) a légumes fourni(s).
Beurre et fromage : placez-les dans des ré-
cipients étanches spéciaux ou enveloppez-
les soigneusement dans des feuilles d'alu-
minium ou de polyéthylene, pour emmaga-
siner le moins d'air possible.
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Lait en bouteille : bouchez-le et placez-le
dans le balconnet de la contreporte réservé
aux bouteilles.

Bananes, pommes de terre, oignons et ail
ne se conservent pas au réfrigérateur, s'ils
ne sont pas correctement emballés.

CONSEILS POUR LA
CONGELATION

Pour obtenir les meilleurs résultats, voici

quelques conseils importants :

e |a quantité maximale de denrées que
VOuS pouvez congeler par 24 heures est
indiquée sur la plaque signalétique.

® |e temps de congélation est de 24 heu-
res. Aucune autre denrée a congeler ne
doit étre ajoutée pendant cette période.

e congelez seulement les denrées alimen-
taires fraiches, de qualité supérieure (une
fois nettoyées).

® préparez la nourriture en petits paquets
pour une congélation rapide et uniforme,
adaptés a l'importance de la consom-
mation.

* enveloppez les aliments dans des feuilles
d'aluminium ou de polyéthyléne et assu-
rez-vous que les emballages sont étan-
ches ;

¢ ne laissez pas des aliments frais, non
congelés, toucher des aliments déja
congelés pour éviter une remontée en
température de ces derniers.

¢ |es aliments maigres se conservent
mieux et plus longtemps que les ali-
ments gras ; le sel réduit la durée de
conservation des aliments

* |a température trés basse a laquelle se
trouvent les batonnets glacés, s'ils sont
consommeés des leur sortie du comparti-
ment congélateur, peut provoquer des
brdlures.

¢ | 'identification des emballages est im-
portante : indiquez la date de congéla-
tion du produit, et respectez la durée de
conservation indiquée par le fabricant.

CONSEILS POUR LA
CONSERVATION DES
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PRODUITS SURGELES ET
CONGELES DU COMMERCE

Pour une bonne conservation des produits
surgelés et congelés, vous devez :

e vous assurer qu'ils ont bien été conser-
vés au magasin ;

e prévoir un temps réduit au minimum
pour leur transport du magasin d'alimen-
tation a votre domicile ;

e @viter d'ouvrir trop souvent la porte du
congélateur et ne la laisser ouverte que
le temps nécessaire.

¢ une fois décongelés, les aliments se dé-
tériorent rapidement et ne peuvent pas
étre recongelés.

e respecter la durée de conservation indi-
quée par le fabricant.



ENTRETIEN ET NETTOYAGE

ATTENTION
débrancher I'appareil avant toute
opération d'entretien.

N
&)

Cet appareil contient des hydrocar-
bures dans son circuit réfrigérant :
I'entretien et la recharge ne doivent
donc étre effectués que par du
personnel autorisé.

NETTOYAGE PERIODIQUE

Cet appareil doit étre nettoyé réguliere-
ment :

¢ Nettoyez I'intérieur et tous les accessoi-
res avec de |'eau tiéde savonneuse.

o \/érifiez régulierement les joints de porte
et nettoyez-les en les essuyant pour évi-
ter toute accumulation de déchets.

¢ Rincez et séchez soigneusement.

AN

Ne pas tirer, déplacer ou endom-
mager les tuyaux et/ou cables qui
se trouvent a I'intérieur de I'appa-
reil.

Ne JAMAIS utiliser de produits
abrasifs ou caustiques ni d'épon-
ges avec grattoir pour nettoyer I'in-
térieur de fagon a ne pas I'abimer
et laisser de fortes odeurs.

DEGIVRAGE DU REFRIGERATEUR

FRANCAIS 13

Nettoyer le condenseur (grille noire) et le
compresseur situés a l'arriere de I'appareil
avec une brosse ou un aspirateur. Cette
opération améliore les performances de
|'appareil et permet des économies d'éner-
gie.

Attention a ne pas endommager le

systeme de réfrigération.

De nombreux détergents pour la cuisine re-
commandés par les fabricants contiennent
des produits chimiques qui peuvent atta-
quer/endommager les pieces en plastique
utilisées dans cet appareil. Il est par consé-
quent recommandé d'utiliser seulement de
I'eau chaude additionnée d'un peu de sa-
von liquide pour nettoyer la carrosserie de
|'appareil.

Apres le nettoyage, rebranchez I'appareil.

En fonctionnement normal, le givre est au-
tomatiquement éliminé de I'évaporateur du
compartiment réfrigérateur a chaque fois
que le compresseur s'arréte. L'eau de dé-
givrage est collectée dans un récipient spé-
cial situé a I'arriere de I'appareil, au-dessus
du compresseur, d'ou elle s'évapore.
Nettoyez régulierement I'orifice d'écoule-
ment de la goulotte d'évacuation de I'eau
de dégivrage située au milieu du comparti-
ment réfrigérateur pour empécher I'eau de
déborder et de couler a l'intérieur de I'ap-
pareil. Nettoyez |'orifice d'écoulement de
I'eau de dégivrage avec le batonnet spécial
se trouvant déja dans I'orifice.

DEGIVRAGE DU
CONGELATEUR
Le compartiment congélateur de ce mode-

le est "sans givre". Cela signifie qu'iln'y a
aucune formation de givre pendant son

fonctionnement, ni sur les parois internes si
sur les aliments.

L'absence de givre est due a la circulation
continuelle de I'air froid a I'intérieur du
compartiment, sous l'impulsion d'un venti-
lateur a commande automatique.
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EN CAS D'ABSENCE
PROLONGEE OU DE NON-
UTILISATION

Prenez les précautions suivantes :
¢ débranchez I'appareil
e retirez tous les aliments

e dégivrez si nécessaire et nettoyez I'ap-
pareil ainsi que tous les accessoires

¢ |aissez la porte/les portes entrouverte(s)
pour prévenir la formation d'odeurs dés-
agréables.

Si, toutefois, vous n'avez pas la possibilité

de débrancher et vider |'appareil, faites vé-

rifier régulierement son bon fonctionnement

pour éviter la détérioration des aliments en

cas de panne de courant.
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EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

AVERTISSEMENT Certains bruits pendant le fonction-

AN

Avant d'essayer de

quelconque probléeme, débranchez

I'appareil.
Tout probleme non

résoudre un

mentionné

dans le présent manuel, doit étre
exclusivement confié a un électri-

cien qualifié ou une
pétente.

personne com-

nement (compresseur, circuit de
réfrigérant) sont normaux.

Anomalie

Cause possible

Solution

L'appareil ne fonc-
tionne pas. L'ampou-
le ne fonctionne pas.

L'appareil est éteint.

Mettez I'appareil en marche.

La fiche n'est pas correcte-
ment branchée a la prise
de courant.

Branchez correctement la fi-
che a la prise de courant.

Le courant n'arrive pas a
I'appareil. La prise de cou-
rant n'est pas alimentée.

Branchez un autre appareil
électrique a la prise de cou-
rant.

Faites appel a un électricien
qualifié.

L'ampoule ne s'allu-
me pas.

L'ampoule est en mode
veille.

Fermez puis ouvrez la porte.

L'ampoule est défectueu-
se.

Reportez-vous au chapitre
« Remplacement de I'am-
poule ».

Le compresseur
fonctionne en per-
manence.

La température n'est pas
réglée correctement.

Sélectionnez une températu-
re plus élevée.

La porte n'est pas fermée
correctement.

Reportez-vous au chapitre
« Fermeture de la porte ».

La porte a été ouverte trop
souvent.

Ne laissez pas la porte ou-
verte plus longtemps que
nécessaire.

La température du produit
est trop élevee.

Laissez le produit revenir a
température ambiante avant
de le placer dans |'appareil.

La température ambiante
est trop élevee.

Diminuez la température
ambiante.

De I'eau s'écoule sur
la plaque arriére du
réfrigérateur.

Pendant le dégivrage auto-
matique, le givre fond sur la
plagque arriere.

Ce phénomene est normal.

De I'eau s'écoule
dans le réfrigérateur.

|'orifice d'écoulement de
I'eau de dégivrage est obs-
trué.

Nettoyez I'orifice d'écoule-
ment de I'eau de dégivrage.
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Anomalie

Cause possible

Solution

Des produits empéchent
I'eau de s'écouler dans le
réservoir d'eau.

Assurez-vous que les pro-
duits ne touchent pas la pla-
que arriere.

De I'eau coule sur le
sol.

Le tuyau d'évacuation de
I'eau de dégivrage ne
s'écoule pas dans le bac
d'évaporation situé au-des-
sus du compresseur.

Fixez le tuyau d'évacuation
de I'eau au bac d'évapora-
tion de I'eau de dégivrage.

La température a
l'intérieur de I'appa-
reil est trop basse.

e bouton du thermostat
n'est pas bien réglé.

Sélectionnez une températu-
re plus élevée.

La température a
l'intérieur de I'appa-
reil est trop élevée.

Le thermostat n'est pas ré-
glé correctement.

Sélectionnez une températu-
re plus basse.

La porte n'est pas fermée
correctement.

Reportez-vous au chapitre
« Fermeture de la porte ».

La température du produit
est trop élevée.

Laissez le produit revenir a
température ambiante avant
de le placer dans |'appareil.

Trop de denrées ont été in-
troduites simultanément.

Placez moins de denrées en
méme temps dans |'appa-
reil.

La température du
réfrigérateur est trop
élevée.

L'air froid ne circule pas
dans I'appareil.

Assurez-vous que de l'air
froid circule dans |'appareil.

La température du
congélateur est trop
élevée.

Les denrées sont trop pres
les unes des autres.

Rangez les denrées de fa-
¢on a permettre une bonne
circulation de I'air froid.

REMPLACEMENT DE L'AMPOULE

1. Eteignez I'appareil.

1

\/

.l

Simultanément, dégagez le crochet ar-
riere et faites glisser le diffuseur dans le
sens des fleches.

Remplacez I'ampoule par une ampoule
de puissance identique, spécifique-
ment congue pour les appareils élec-
troménagers. (La puissance maximale
est indiguée sur le diffuseur.)

Glissez le diffuseur en verre a son em-
placement d'origine.

Mettez I'appareil en marche.

Ouvrez la porte. Vérifiez que I'ampoule
s'allume.

FERMETURE DE LA PORTE
1.

Nettoyez les joints de la porte.

2. Sinécessaire, ajustez la porte. Repor-

tez-vous au chapitre « Installation ».
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3. Sinécessaire, remplacez les joints de
porte défectueux. Contactez votre ser-
vice apres-vente.
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INSTALLATION

AVERTISSEMENT

Pour votre sécurité et le bon fonc-
tionnement de I'appareil, veuillez li-
re attentivement les "Consignes de
sécurité" avant d'installer I'appareil.

AN

EMPLACEMENT

Installez cet appareil & un endroit ou la
température ambiante correspond a la
classe climatique indiquée sur la plaque si-
gnalétique de I'appareil :

Classe Température ambiante
clima-

tique

SN +10a+ 32 °C

N +16a+32°C

ST +16a+38°C

T +16a+43°C
BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Votre appareil ne peut étre branché qu'en
230 V monophaseé. Vérifiez que le comp-
teur électrique est peut supporter l'intensité
absorbée par votre appareil compte tenu
des autres appareils déja branchés. Calibre

REVERSIBILITE DE LA PORTE

des fusibles en ligne (un par phase) : 10 A
a230\V.

/N

L'installation doit étre réalisée con-
formément aux régles de I'art, aux
prescriptions de la norme NF.C.
15100 et aux prescriptions des
fournisseurs d'énergie électrique.

Utilisez un socle de prise de courant com-
portant une borne de mise a la terre, qui
doit étre obligatoirement raccordée confor-
mément a la norme NF.C. 15100 et aux
prescriptions des fournisseurs d'énergie
électrique ; cette prise de courant doit im-
pérativement étre accessible. Si le cable
d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un cable d'alimentation certi-
fig. Cette opération ne peut étre effectuée
que par une personne habilitée, par votre
vendeur, ou par le fabricant. L'appareil ne
doit pas étre raccordée a l'aide d'un pro-
longateur, d'une prise multiple ou d'un rac-
cordement multiple (risque d'incendie). Vé-
rifiez que la prise de terre est conforme aux
reglements en vigueur.

Notre responsabilité ne saurait étre enga-
gée en cas d'accidents ou d'incidents pro-
VOQués par une mise a la terre inexistante
ou défectueuse.

71

~ @B

La porte de I'appareil s'ouvre vers la droite.

Si vous souhaitez modifier le sens d'ouver-

ture de la porte (vers la gauche), effectuez

les opérations suivantes avant d'installer

définitivement I'appareil :

e Dévissez le pivot supérieur et retirez I'en-
tretoise.

e Retirez le pivot supérieur et la porte su-
périeure.
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e Dévissez les pivots (B) et les entretoises
©).

e Retirez la porte inférieure.

e Desserrez le pivot inférieur.

Du c6té opposé :

e Mettez en place le pivot inférieur.

e Mettez en place la porte inférieure.

* Remettez les pivots (B) et les entretoises
© surlla charniere intermédiaire du coté
OppOosE.

e Mettez en place la porte supérieure.

e Serrez |'entretoise et le pivot supérieur.

VENTILATION

2 5cm min.
3~ - -2000m

A|
\
min.
2
A

Te << & <
2

Veillez a garantir une circulation d'air suffi-
sante a |'arriere de I'appareil.

INSTALLATION DE L'APPAREIL

ATTENTION
Assurez-vous que le cable n'est
pas coincé.

Suivez les étapes ci-dessous.
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Si nécessaire, coupez la bande d'étanchéité
adhésive et appliquez-la sur I'appareil, com-
me indiqué sur la figure.

Percez le cache-charniere A, comme indiqué
dans la figure.

Appliquez les caches A et A1 (disponibles
dans le sachet des accessoires) dans la
charniére intermédiaire.

Insérez I'appareil dans le meuble d'encastre-
ment.

Poussez I'appareil dans la direction indiquée
par la fleche (1) jusqu'a ce que la partie cou-
vrant 'interstice en haut de I'appareil butte
contre le meuble de cuisine.

Poussez I'appareil dans la direction indiquée
par la fleche (2) contre le meuble, du coté
opposeé a la charniere.
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Ajustez la position de I'appareil dans le meu-
ble d'encastrement.

Assurez-vous que la distance entre I'appareil
et le bord avant du meuble est de 44 mm.
Le cache de la charniere inférieure (dans le
sachet d'accessoires) vous permet de véri-
fier que la distance entre I'appareil et le meu-
ble de cuisine est correcte.

Assurez-vous que I'écart entre |'appareil et le
meuble est de 4 mm.

Ouvrez la porte. Mettez en place le cache de
la charniére inférieure.

Fixez I'appareil au meuble d'encastrement a
I'aide de 4 vis.

Retirez la piece correcte du cache-charniere
(E). Assurez-vous que vous retirez bien la
piece DX s'il s'agit de la charniere droite, SX
s'il s'agit de I'autre charniere.
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Fixez les protections (C, D) sur les ergots et
dans les trous des charniéres.

Mettez en place la grille d'aération (B).

Fixez les cache-charnieres (E) sur la charnié-
re.

Si I'appareil doit étre fixé latéralement a la

porte du meuble de cuisine :

1. Desserrez les vis dans les pattes de fixa-
tion (H).

2. Réglez les pattes de fixation (H).

3. Resserrez les vis.

Détachez les pieces (Ha), (Hb), (Hc) et (Hd).
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Installez la piece (Ha) sur la face intérieure du
meuble de cuisine.

Poussez la piece (Hc) sur la piece (Ha).

Ouvrez la porte de I'appareil et la porte du
meuble de cuisine a un angle de 90°.
Insérez le petit carré (Hb) dans le guide (Ha).
Joignez la porte de I'appareil et la porte du
meuble et repérez les trous.
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N\

8 mm

Hb

Retirez les supports et repérez une distance
de 8 mm a partir de I'aréte extérieure de la
porte ou le clou doit étre posé (K).

Placez de nouveau le petit carré sur le guide
et fixez-le a I'aide des vis fournies.

Alignez la porte du meuble de cuisine et
celle de I'appareil en réglant la piece (Hb).

Appuyez la piece (Hd) sur la piece (Hb).

Faites une derniere vérification pour vous
assurer que :

e Toutes les vis sont bien serrées.

¢ |e joint d'étanchéité est solidement fixé

au meuble.

e La porte s'ouvre et se ferme correcte-
ment.



BRUITS

L'appareil émet certains bruits pendant son
fonctionnement (compresseur, circuit frigo-

rifique).
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Dimensions de la niche
d'encastrement
Hauteur 1780 mm
Largeur 560 mm
Profondeur 550 mm
Temps de levée 21 h
Tension 230-240V
Fréguence 50 Hz

Les caractéristiques techniques figurent sur ~ gauche a I'intérieur de I'appareil et sur I'éti-
la plague signalétique située sur le cété quette énergétique.
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EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le symbole
L/,\‘) . Déposez les emballages dans les

conteneurs prévus a cet effet.
Contribuez a la protection de
I'environnement et a votre sécurité,
recyclez vos produits électriques et

électroniques. Ne jetez pas les appareils
portant le symbole >;< avec les ordures
ménageres. Emmenez un tel produit dans

votre centre local de recyclage ou
contactez vos services municipaux.
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PENSATI PER VOI

Grazie per aver acquistato un'apparecchiatura Electrolux. Avete scelto un prodotto che ha alle spalle
decenni di esperienza professionale e innovazione. Ingegnoso ed elegante, ¢ stato progettato
pensando a voi. Quindi, in qualsiasi momento desiderate utilizzarlo, potete esser certi di ottenere
sempre i migliori risultati.

Benvenuti in Electrolux.

Visitate il nostro sito web per:

informazioni sull'assistenza.

ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie, ottenere
www.electrolux.com

g registrare il vostro prodotto e ricevere un servizio migliore:
a/ www.electrolux.com/productregistration

acquistare accessori, materiali di consumo e ricambi originali per la vostra apparecchiatura:
’% www.electrolux.com/shop

SERVIZIO CLIENTI E MANUTENZIONE

Consigliamo sempre I'impiego di ricambi originali.

Quando si contatta I'Assistenza, accertarsi di disporre dei seguenti dati.

Le informazioni si trovano sulla targhetta di identificazione. Modello, numero dell'apparecchio (PNC),
numero di serie.

& Avvertenza / Attenzione - Importanti Informazioni di Sicurezza
@ Informazioni e consigli generali
Informazioni in materia di sicurezza ambientale

Con riserva di modifiche.



Per garantire un impiego corretto e sicuro
dell'apparecchio, prima dell'installazione e
del primo utilizzo leggere con attenzione |l
libretto istruzioni, inclusi i suggerimenti e le
avvertenze. Per evitare errori e incidenti, &
importante garantire che tutte le persone
che utilizzano I'apparecchio ne conoscano
il funzionamento e le caratteristiche di sicu-
rezza. Conservare queste istruzioni e ac-
certarsi che rimangano unite all'apparec-
chio in caso di vendita o trasloco, in modo
che chiunque lo utilizzi sia correttamente
informato sull'uso e sulle norme di sicurez-
za.

Per la sicurezza delle persone e delle cose
osservare le precauzioni indicate nelle pre-
senti istruzioni per I'utente, il produttore
non ¢ responsabile dei danni provocati da
eventuali omissioni.

SICUREZZA DEI BAMBINI E
DELLE PERSONE FRAGILI

e Questo apparecchio non deve essere
usato da persone, bambini inclusi, con
ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 psi-
chiche, oppure prive di conoscenza e
esperienza, a meno che non siano state
istruite all'uso dell'apparecchio da parte
dei responsabili della loro sicurezza, op-
pure sotto vigilanza di questi.

| bambini devono essere sorvegliati per
assicurarsi che non giochino con I'appa-
recchio.

e Tenere i materiali di imballaggio al di fuori
della portata dei bambini. Alcuni materiali
possono creare rischi di soffocamento.

¢ Qualora I'apparecchio venga demoalito,
estrarre la spina dalla presa, tagliare il
cavo di collegamento (il piu vicino possi-
bile all'apparecchio) e smontare lo spor-
tello per evitare che i bambini giocando
possano subire scosse elettriche o chiu-
dersi dentro I'apparecchio.

e Se questo nuovo apparecchio, che & do-
tato di guarnizioni magnetiche nello spor-
tello, va a sostituirne uno piu vecchio
avente sportello o coperchio con chiusu-
re a molla, si deve rendere inutilizzabili
tali chiusure prima di eliminare I'apparec-
chio sostituito, per evitare che diventi
una trappola mortale per i bambini.
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/N INFORMAZIONI PER LA SICUREZZA

NORME DI SICUREZZA
GENERALI

& AVVERTENZA!

Verificare che le aperture di ventilazione, sia
sull'apparecchiatura che nella struttura da
incasso, siano libere da ostruzioni.

e | 'apparecchiatura € progettata per la
conservazione domestica di alimenti e/o
bevande nelle modalita descritte nelle
presenti istruzioni.

¢ Non usare dispositivi elettrici o altri mezzi
artificiali non raccomandati dal produtto-
re allo scopo di accelerare il processo di
sbrinamento.

¢ Non utilizzare altre apparecchiature elet-
triche (per esempio gelatiere) all'interno
del frigorifero, salvo quelle approvate per
tale scopo dal produttore.

¢ Non danneggiare il circuito refrigerante.

e || circuito refrigerante dell'apparecchiatu-
ra contiene isobutano (R600a), un gas
naturale con un elevato livello di compa-
tibilita ambientale che, tuttavia, & infiam-
mabile.

Durante il trasporto e l'installazione del-
I'apparecchiatura, assicurarsi che nessu-
no dei componenti del circuito refrigeran-
te venga danneggiato.

In caso di danneggiamento del circuito
refrigerante:

— evitare famme libere e scintille

— aerare bene il locale in cui si trova I'ap-
parecchiatura

e E pericoloso cambiare le specifiche o
modificare il prodotto in qualungue mo-
do. Un danneggiamento del cavo po-
trebbe provocare cortocircuiti, incendi e/
0 scosse elettriche.

& AVVERTENZA!

Tutti i componenti elettrici (cavo di
alimentazione, spina, compressore)
devono essere sostituiti da un tec-
nico certificato o da personale
d'assistenza qualificato al fine di
evitare di correre rischi.

1. Non collegare prolunghe al cavo di
alimentazione.
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2. Evitare che il lato posteriore dell'ap-
parecchiatura possa schiacciare o
danneggiare la spina, causandone il
surriscaldamento con un conse-
guente rischio di incendio.

3. La spina dell'apparecchiatura deve
trovarsi in una posizione accessibile.

4. Evitare di tirare il cavo di alimentazio-
ne.

5. Se la presa elettrica non & perfetta-
mente stabile, non inserire la spina. Il
collegamento potrebbe provocare
scosse elettriche o creare un rischio
di incendio.

6. L'apparecchiatura non deve essere
messa in funzione senza il coprilam-
pada interno (se previsto).

¢ Questa apparecchiatura & pesante. Pro-
cedere con cautela durante gli sposta-
menti.

Evitare di estrarre o di toccare gli alimenti
riposti nel vano congelatore con le mani
bagnate o umide; il contatto potrebbe
provocare abrasioni o ustioni da freddo.

Evitare un'esposizione prolungata del-
I'apparecchiatura alla luce solare diretta.

Le lampadine utilizzate in questa appa-
recchiatura (se previste) sono lampade
speciali selezionate esclusivamente per
elettrodomestici. Non sono adatte per
l'illuminazione degli ambienti.

USO QUOTIDIANO

¢ Non collocare pentole calde sulle parti in
plastica dell'apparecchio.

e Non collocare gas e liquidi infiammabili
nell'apparecchio, perché potrebbero
esplodere.

e Evitare di appoggiare gli alimenti contro
la presa d'aria situata nella parete poste-
riore (per le apparecchiature di tipo no-
frost)

e Gli alimenti congelati non devono essere
ricongelati una volta scongelati.

¢ Riporre gli alimenti surgelati preconfezio-
nati secondo le istruzioni del produttore
dell'alimento surgelato.

e Osservare rigorosamente i consigli per la
conservazione degli alimenti del produt-
tore dell'apparecchio. Vedere le relative
istruzioni.

¢ Non collocare bevande gassate o friz-
zanti nello scomparto congelatore per-

ché creano pressione sul recipiente che
puo esplodere danneggiando I'apparec-
chio.

® | ghiaccioli possono provocare bruciature
da gelo se consumati immediatamente
dopo averli tolti dall'apparecchio.

PULIZIA E CURA

¢ Prima della manutenzione, spegnere
I'apparecchio e staccare la spina dalla
presa.

¢ Non pulire I'apparecchio con oggetti me-
tallici.

¢ Non usare oggetti appuntiti per rimuove-
re la brina dall'apparecchio. Usare un ra-
schietto di plastica.

e Esaminare regolarmente il foro di scarico
dell'acqua di sbrinamento nel frigorifero.
Se necessario, pulirlo. Se il foro & ottura-
to, I'acqua si raccoglie sul fondo dell'ap-
parecchio.

INSTALLAZIONE

Per il collegamento elettrico, segui-
re attentamente le istruzioni dei pa-
ragrafi corrispondenti.

e Disimballare I'apparecchio e assicurarsi
che non presenti danni. Non collegare
I'apparecchio se & danneggiato. Segna-
lare immediatamente gli eventuali danni
al negozio in cui & stato acquistato. In
questo caso conservare l'imballaggio.

e Si consiglia di attendere aimeno due ore
prima di collegare I'apparecchio per con-
sentire all'olio di arrivare nel compresso-
re.

* Attorno all'apparecchio vi deve essere
un'adeguata circolazione dell'aria, altri-
menti si puo surriscaldare. Per ottenere
una ventilazione sufficiente seguire le
istruzioni di installazione.

Se possibile il retro dell'apparecchio do-
vrebbe essere posizionato contro una
parete per evitare di toccare le parti cal-
de o di rimanervi impigliati (compressore,
condensatore), evitando cosi possibili
scottature.

L'apparecchio non deve essere posto vi-
cino a radiatori o piani di cottura a gas.
Installare I'apparecchio in modo che la
presa rimanga accessibile.



¢ Collegare solo a sorgenti d'acqua pota-
bile (se & previsto un collegamento alla
rete idrica).

ASSISTENZA TECNICA

e Gli interventi elettrici sull'apparecchiatura
devono essere eseguiti esclusivamente
da elettricisti qualificati 0 da personale
competente.

e Gli interventi di assistenza devono essere
eseguiti esclusivamente da tecnici auto-
rizzati e utilizzando solo ricambi originali.

TUTELA AMBIENTALE

)

Questo apparecchio non contiene
gas che potrebbero danneggiare lo
strato di ozono nel circuito refrige-
rante o nei materiali isolanti. L'ap-
parecchio non deve essere smaltito
assieme ai rifiuti urbani e alla spaz-
zatura. La schiuma dell'isolamento
contiene gas infiammabili: o smalti-
mento dell'apparecchio va eseguito
secondo le prescrizioni vigenti da
richiedere alle autorita locali. Evitare
di danneggiare il gruppo refrigeran-
te, specialmente nella parte poste-
riore vicino allo scambiatore di ca-
lore. | materiali usati su questo ap-
parecchio contrassegnati dal sim-

bolo £ sono riciclabil.

ITALIANO
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PANNELLO DEI COMANDI

Spia

Regolatore della temperatura
SpiaFast Freeze
InterruttoreFast Freeze
SpiaFreeStore

I InterruttoreFreeStore

ACCENSIONE

Inserire la spina nella presa.

Impostare il regolatore di temperatura a un
livello medio, ruotandolo in senso orario.
La spia si accende.

SPEGNIMENTO

Per spegnere |'apparecchiatura, ruotare il
regolatore di temperatura in posizione "O".
La spia di controllo si spegne.

REGOLAZIONE DELLA
TEMPERATURA

La temperatura viene regolata automatica-
mente.

Per regolare il livello di raffreddamento, pro-
cedere come segue:

e impostare il regolatore di temperatura a
un livello basso per ottenere un raffred-
damento minimo.

e ruotare il regolatore di temperatura verso
I'impostazione massima per aumentare
l'intensita del raffreddamento.

(i)

Tuttavia, & importante ricordare che la tem-
peratura all'interno dell'apparecchiatura e
condizionata dai seguenti fattori:

e temperatura ambiente
e frequenza di apertura della porta
e guantita di alimenti conservati

In condizioni normali, si consiglia di
utilizzare una regolazione media.

e posizione dell'apparecchiatura.

FUNZIONEFAST FREEZE

Premere l'interruttore Fast Freeze per atti-
vare la funzione Fast Freeze .
La spia Fast Freeze si accende.

Questa funzione si interrompe in
modo automatico dopo 52 ore.

Premere l'interruttore Fast Freeze per disat-
tivare la funzione in qualsiasi momento. La
spia Fast Freeze si spegne.

FUNZIONEFREESTORE

La funzione FreeStore pud essere attivata
premendo l'interruttore FreeStore .

La spia FreeStore si accende.

E possibile disattivare la funzione in qual-
siasi momento premendo l'interruttore
FreeStore .

La spia FreeStore si spegne.

AN

Se la funzione ¢ attivata automati-
camente l'indicatore FreeStore non
viene visualizzato (fare riferimento a
"Utilizzo quotidiano").

L'attivazione della funzione Free-
Store aumenta il consumo di ener-

gia.



UTILIZZO QUOTIDIANO

PREPARAZIONE AL PRIMO
UTILIZZO

Prima di utilizzare |'apparecchio per la pri-
ma volta, lavare I'interno e gli accessori con
acqua tiepida e sapone neutro per elimina-
re il tipico odore dei prodotti nuovi, quindi
asciugare accuratamente.

Non usare detergenti corrosivi 0
polveri abrasive che possano dan-
neggiare la finitura.

CONGELAZIONE DEI CIBI
FRESCHI

I vano congelatore & adatto alla congela-
zione di cibi freschi e alla conservazione a
lungo termine di alimenti congelati e surge-
lati.

Per congelare cibo fresco, attivare la Action
Freeze funzione almeno 24 h prima di inse-
rire gli alimenti da congelare nell'apposito
comparto.

Riporre i cibi freschi da congelare nel com-
parto inferiore.

La quantita massima di cibo che pud esse-
re congelata in 24 ore & riportata sulla tar-
ghetta del modello, un'etichetta che si
trova all'interno dell'apparecchio.

I processo di congelamento dura 24 ore:
finché non € concluso, non aggiungere al-
tro cibo da congelare.

CONSERVAZIONE DEI
SURGELATI

Al primo avvio o dopo un periodo di non
utilizzo, lasciare in funzione I'apparecchia-

tura per almeno 2 ore con una regolazione
alta prima di introdurre gli alimenti.

SPIA DELLA TEMPERATURA
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Se si verifica un'interruzione della
corrente elettrica di durata superio-
re al "tempo di salita" indicato nella
tabella dei dati tecnici, il cibo scon-
gelato deve essere consumato ra-
pidamente o cucinato immediata-
mente e quindi ricongelato (dopo il
raffreddamento).

AN

SCONGELAMENTO

Prima dell'utilizzo, i cibi surgelati o congelati
possono essere scongelati nel vano frigori-
fero o a temperatura ambiente, in funzione
del tempo disponibile per questa operazio-
ne.

| pezzi piccoli possono addirittura essere
cucinati ancora congelati, direttamente dal
congelatore: in questo caso la cottura du-
rera piu a lungo.

PRODUZIONE DI CUBETT!I DI
GHIACCIO

Questo apparecchio & equipaggiato con
una o piu vaschette per la produzione di
cubetti di ghiaccio. Riempire d'acqua le va-
schette quindi inserirle nel vano congelato-
re.

Non usare strumenti metallici per ri-
muovere le vaschette dal congela-
tore.

ACCUMULATORI DI FREDDO

Il congelatore dispone di uno o piu accu-
mulatori di freddo che prolungano la durata
di conservazione degli alimenti in caso di
guasto o interruzione dell'energia elettrica.

&

AN

Questa apparecchiatura viene venduta an-
che in Francia.

Per rispettare la normativa vigente in que-
sto paese, essa deve essere dotata di un
particolare dispositivo, posto nella parte
bassa della cella frigorifero (vedi figura) per
segnalare la zona piu fredda del vano.
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RIPIANI MOBILI
Le guide presenti sulle pareti del frigorifero
permettono di posizionare i ripiani a diverse
altezze.
§ X Per un migliore sfruttamento dello spazio, i

semiripiani anteriori possono essere collo-
cati sopra a quelli posteriori.

POSIZIONAMENTO DEI RIPIANI DELLA PORTA

Per facilitare I'introduzione di alimenti di di-
verse dimensioni, i ripiani della porta pos-
SONo essere posizionati ad altezze differen-
ti.

Per regolare |'altezza, procedere come se-
gue: tirare delicatamente il ripiano nella di-
rezione indicata dalle frecce fino a sgan-
ciarlo, quindi riposizionarlo dove necessa-
rio.

Il ripiano di vetro incorpora un dispositivo a
fessure, regolabili per mezzo di una leva
scorrevole, che consente di regolare la
temperatura del cassetto o dei cassetti del-
le verdure

Quando le fessure di ventilazione sono
chiuse:

I'umidita naturale del cibo conservato negli
scomparti della frutta e della verdura viene
preservata pit a lungo.

Quando le fessure di ventilazione sono
aperte:

la maggiore circolazione di aria riduce I'u-
midita presente negli scomparti della frutta
e della verdura.




FREESTORE
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Il vano frigorifero € dotato di un dispositivo
che consente un rapido raffreddamento
degli alimenti e una temperatura piu unifor-
me nello scomparto.

Il suddetto si avvia automaticamente quan-
do necessario, ad esempio per un rapido
recupero della temperatura dopo I'apertura
della porta o quando la temperatura am-
biente & elevata.

Consente di accendere manualmente il di-
spositivo quando necessario (fare riferimen-
to a "FunzioneFreeStore ").

AN

Il dispositivo FreeStore si interrompe quan-
do si apre la porta e si riavvia immediata-
mente dopo la chiusura della suddetta.
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CONSIGLI E SUGGERIMENTI UTILI

CONSIGLI PER IL RISPARMIO
ENERGETICO

¢ Non aprire frequentemente la porta e
non lasciarla aperta piu di quanto assolu-
tamente necessario.

¢ Se la temperatura ambiente € elevata, il
termostato & impostato su una regola-
zione alta e I'apparecchio € a pieno cari-
co, il compressore pud funzionare in
continuo causando la formazione di brina
0 ghiaccio sull'evaporatore. In questo
caso, ruotare il termostato su una rego-
lazione piu bassa per consentire lo scon-
gelamento automatico risparmiando cosi
energia.

CONSIGLI PER LA
REFRIGERAZIONE DI CIBI
FRESCHI

Per ottenere i migliori risultati:

¢ non riporre nel frigorifero cibi caldi o liqui-
di in fase di evaporazione

e coprire o0 awvolgere il cibo, in particolare
se emana un odore forte

e posizionare il cibo in modo che I'aria
possa circolare liberamente attorno ad
€sS0

CONSIGLI PER LA
REFRIGERAZIONE

Consigli utili:

Carne (tutti i tipi): avvolgerla in sacchetti di
politene e collocarla sul ripiano di vetro so-
pra il cassetto delle verdure.

Per motivi di sicurezza, conservarla in que-
ste condizioni solo per uno o due giorni al
massimo.

Cibi cucinati, piatti freddi ecc..: dovrebbero
essere coperti e possono essere collocati
su qualsiasi ripiano.

Frutta e verdura: dovrebbero essere pulite
accuratamente e collocate nell'apposito/i
cassetto/i speciale/i.

Burro e formaggio: dovrebbero essere po-
sti in contenitori ermetici speciali 0 avvolti in
pellicole di alluminio o sacchetti di politene
per escludere per quanto possibile I'aria.
Bottiglie di latte: dovrebbero essere tappa-
te e conservate nell'apposito ripiano sulla
porta.

Non conservare nel frigorifero banane, pa-
tate, cipolle o aglio se non sono confezio-
nati.

CONSIGLI PER IL
CONGELAMENTO

Per un processo di congelamento ottimale,
ecco alcuni consigli importanti:

¢ |a quantita massima di cibo che puo es-
sere congelata in 24 h & riportata sulla
targhetta;

e il processo di congelamento dura 24 ore.
In questo periodo non aggiungere altro
cibo da congelare;

e congelare solo alimenti freschi, di ottima
qualita e accuratamente puliti;

e preparare il cibo in piccole porzioni per
consentire un congelamento rapido e
completo e per scongelare in seguito so-
lo la quantita necessaria;

e awvolgere il cibo in pellicole di alluminio o
in politene e verificare che i pacchetti sia-
no ermetici;

® non lasciare che cibo fresco non conge-
lato entri in contatto con quello gia con-
gelato, per evitare un aumento della tem-
peratura in quest'ultimo;

e i cibi magri si conservano meglio e pit a
lungo di quelli grassi; il sale riduce il pe-
riodo di conservazione del cibo;

® | ghiaccioli, se consumati immediatamen-
te dopo la rimozione dal vano congelato-
re, POSSONO causare ustioni da congela-
mento della pelle;

® si consiglia di riportare la data di conge-
lamento su ogni singolo pacchetto per
riuscire a tenere traccia del tempo di
conservazione;

CONSIGLI PER LA
CONSERVAZIONE DEl
SURGELATI

Per ottenere risultati ottimali

e Controllare che i surgelati esposti nei
punti vendita non presentino segni di in-
terruzione della catena del freddo

e |l tempo di trasferimento dei surgelati dal
punto vendita al congelatore domestico
deve essere il pit breve possibile;



¢ Non aprire frequentemente la porta e li-
mitare il piu possibile i tempi di apertura;

¢ Una volta scongelati, gli alimenti si dete-
riorano rapidamente e non possono es-
sere ricongelati;

¢ Non superare la durata di conservazione
indicata sulla confezione.

ITALIANO
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PULIZIA E CURA

ATTENZIONE

Staccare la spina dell'apparecchio
prima di eseguire lavori di manu-
tenzione.

AN

Questo apparecchio contiene idro-
carburi nell'unita di raffreddamento;
la manutenzione e la ricarica devo-
no pertanto essere effettuate esclu-
sivamente da tecnici autorizzati.

¥

PULIZIA PERIODICA

L'apparecchio deve essere pulito regolar-
mente:

¢ Pulire l'interno e gli accessori con acqua
tiepida e un po' di sapone neutro.

¢ Controllare regolarmente le guamizioni
della porta e verificare che siano pulite e
prive di residui.

¢ Risciacquare e asciugare accuratamen-
te.

AN

Non tirare, spostare o danneggiare
tubi e/0 cavi all'interno dell'appa-
recchio.

Non usare mai detergenti, polveri
abrasive, prodotti per la pulizia con
una forte profumazione o cere luci-
danti per pulire I'interno, in quanto
danneggiano la superficie e lascia-
no un odore forte.

Pulire il condensatore (griglia nera) e il com-
pressore sul retro dell'apparecchio con una
spazzola. Questa operazione migliorera le
prestazioni dell'apparecchiatura riducendo-
ne i consumi di energia.

Non danneggiare il sistema di raf-
freddamento.

Molti detergenti per cucine di marca con-
tengono sostanze chimiche in grado di at-
taccare/danneggiare la plastica impiegata
in questo apparecchio. Per questo motivo
si raccomanda di pulire I'involucro esterno
dell'apparecchio solo con acqua calda con
un po' di liquido detergente.

Dopo la pulizia, ricollegare I'apparecchio al-
la rete di alimentazione.

SBRINAMENTO DEL FRIGORIFERO

Durante I'uso normale, la brina viene elimi-
nata automaticamente dall'evaporatore del
vano frigorifero ogni volta che il motocom-
pressore si arresta. L'acqua di sbrinamento
giunge attraverso un condotto in un appo-
sito recipiente posto sul retro dell'apparec-
chiatura, sopra il motocompressore, dove
evapora.

Pulire periodicamente il foro di scarico del-
I'acqua di sbrinamento, situato al centro
del canale sulla parete posteriore, per evita-
re che I'acqua fuoriesca sugli alimenti. Usa-
re I'apposito utensile gia inserito nel foro di
scarico.

SBRINAMENTO DEL VANO
CONGELATORE

I vano congelatore in questo modello & di
tipo "no frost", cioe non forma ghiaccio sul-

le pareti interne e sugli alimenti durante il
funzionamento.

L'assenza di ghiaccio € dovuta alla circola-
zione continua di aria fredda prodotta all'in-
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terno del vano da una ventola azionata au-
tomaticamente.

PERIODI DI INUTILIZZO

Quando I'apparecchio non & utilizzato per

lunghi periodi, adottare le seguenti precau-

zioni:

¢ scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica

e rimuovere tutto il cibo

e sbrinare (se necessario) e pulire |'appa-
recchiatura e tutti gli accessori

e |asciare la/e porta/e socchiusa/e per evi-
tare odori sgradevoli.

Se I'apparecchio rimane acceso, chiedere

a qualcuno di controllare ogni tanto per evi-

tare che il cibo contenuto marcisca in caso

di interruzione dell'alimentazione elettrica.
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COSA FARE SE...

& AVVERTENZA! &
Prima di eseguire la ricerca guasti,

estrarre la spina dalla presa di ali-
mentazione.

Le operazioni di ricerca guasti, non
descritte nel presente manuale, de-
VONO essere eseguite esclusiva-
mente da elettricisti qualificati o da

Durante I'uso alcuni rumori di fun-
zionamento (come quelli del com-
pressore o del circuito refrigerante)
sono da considerarsi normali.

personale competente.

Problema

Possibile causa

Soluzione

L'apparecchiatura

non funziona. La

lampadina non si ac-

cende.

L'apparecchiatura e spen-
ta.

Accendere I'apparecchiatu-
ra.

La spina non ¢ inserita cor-
rettamente nella presa di
alimentazione.

Inserire correttamente la spi-
na nella presa di alimenta-
zione.

L"apparecchiatura non rice-
ve corrente. Assenza di
tensione nella presa di ali-
mentazione.

Collegare alla presa di ali-
mentazione un altro appa-
recchio elettrico.

Rivolgersi ad un elettricista
qualificato.

La lampadina non si

accende.

La lampadina & in modalita
stand-by.

Chiudere e riaprire la porta.

La lampada e difettosa.

Fare riferimento alla sezione
"Sostituzione della lampadi-

na-.

Il compressore rima-
ne sempre in funzio-

ne.

La temperatura non & im-
postata correttamente.

Impostare una temperatura
superiore.

La porta non ¢ chiusa cor-
rettamente.

Consultare la sezione "Chiu-
sura della porta".

La porta viene aperta trop-
po frequentemente.

Limitare il pit possibile il
tempo di apertura della por-
ta.

La temperatura degli ali-
menti e troppo alta.

Prima di mettere a conser-
vare gli alimenti, lasciarli raf-
freddare a temperatura am-
biente.

La temperatura ambiente e
troppo alta.

Abbassare la temperatura
ambiente.

Sul pannello poste-
riore del frigorifero

Scorre acqua.

Durante lo sbrinamento au-
tomatico, la brina che si
forma sul pannello poste-
riore si scioglie.

Non si tratta di un‘anomalia.
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Problema

Possibile causa

Soluzione

All'interno del frigori-
fero scorre acqua.

Lo scarico dell'acqua e
ostruito.

Pulire lo scarico dell'acqua.

Gli alimenti impediscono al-
I'acqua di fluire nell'apposi-
to collettore.

Evitare di disporre gli alimen-
ti a diretto contatto con il
pannello posteriore.

Scorre acqua sul pa-
vimento.

L'acqua di sbrinamento
non viene scaricata nella
bacinella di evaporazione
posta sopra il compresso-
re.

Collegare lo scarico dell'ac-
qua di sbrinamento alla baci-
nella di evaporazione.

La temperatura al-
l'interno dell'appa-
recchiatura é troppo
bassa.

|l regolatore della tempera-
tura non e impostato cor-
rettamente.

Impostare una temperatura
superiore.

La temperatura al-
l'interno dell'appa-
recchiatura é troppo
alta.

Il regolatore della tempera-
tura non € impostato cor-
rettamente.

Impostare una temperatura
inferiore.

La porta non ¢ chiusa cor-
rettamente.

Consultare la sezione "Chiu-
sura della porta".

La temperatura degli ali-
menti & troppo alta.

Prima di mettere a conser-
vare gli alimenti, lasciarli raf-
freddare a temperatura am-
biente.

Sono stati introdotti molti
alimenti contemporanea-
mente.

Introdurre gli alimenti poco
alla volta.

La temperatura nel
frigorifero é troppo
alta.

|_'aria fredda non circola
correttamente all'interno
dell'apparecchiatura.

Adottare le misure necessa-
rie per garantire una corretta
circolazione dell'aria fredda.

La temperatura nel
vano congelatore é
troppo alta.

| prodotti sono troppo vicini
tra loro.

Disporre i prodotti in modo
da consentire una corretta
circolazione dell'aria fredda.
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SOSTITUZIONE DELLA LAMPADINA

1. Spegnere I'apparecchiatura.
2. Premere sul gancio posteriore e con-

~ temporaneamente fare scorrere il co-
QD prilampada nella direzione indicata dal-
1 2 lﬂ la freccia.
— / 3. Sostituire la lampadina con una della

stessa potenza e studiata in modo
specifico per gli elettrodomestici. (la
potenza massima consentita € indicata
sul coprilampada).

4. Far scorrere il coprilampada nella posi-
zione originale.

5. Accendere I'apparecchiatura.

6. Aprire la porta. Controllare che la lam-
padina si accenda.

CHIUSURA DELLA PORTA

1. Pulire le guamnizioni della porta.

2. Se necessario, regolare la porta. Vede-
re "Installazione".

3. Se necessario, sostituire le guarnizioni
della porta difettose. Contattare il Cen-
tro di assistenza locale.



INSTALLAZIONE

AVVERTENZA!

Leggere con attenzione le "Infor-
mazioni per la sicurezza" per la vo-
stra sicurezza e per il corretto fun-
zionamento dell'apparecchio prima
di procedere all'installazione.

AN

POSIZIONAMENTO

Installare questo apparecchio in un punto
in cui la temperatura ambiente corrisponda
alla classe climatica indicata sulla sua tar-
ghetta:

Classe Temperatura ambiente
clima-

tica

SN da+10°C a + 32°C
N da + 16°C a + 32°C
ST da + 16°C a + 38°C
T da + 16°C a + 43°C
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COLLEGAMENTO ELETTRICO

Prima di inserire la spina, verificare che la
tensione e la frequenza riportate sulla tar-
ghetta corrispondano ai valori della rete
elettrica domestica.

L 'apparecchio deve essere collegato a
massa. La spina del cavo di alimentazione
¢ dotata di un contatto a tale scopo. Se la
presa della rete elettrica domestica non &
collegata a massa, collegare |'apparecchio
ad una massa separata in conformita alle
norme relative alla corrente, consultando
un elettricista qualificato.

Il fabbricante declina qualsiasi responsabili-
ta se le precauzioni suddette non sono ri-
spettate.

Il presente apparecchio & conforme alle di-
rettive CEE.

POSSIBILITA DI INVERTIRE LA PORTA

La porta dell'apparecchiatura si apre verso

destra. Se si desidera che la porta si apra

Verso sinistra, prima di installare I'apparec-

chiatura eseguire queste operazioni:

e Allentare il perno superiore e rimuovere |l
distanziatore.

e Rimuovere il perno superiore € la porta
superiore.

e Svitare i perni (B) e i distanziatori (C).
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¢ Rimuovere lo porta inferiore.
e Allentare il perno inferiore.
Sul lato opposto:
% ¢ |nstallare il perno inferiore.
\ ¢ |nstallare la porta inferiore.
e Reinserire i perni (B) e i distanziatori (C)
nella cerniera centrale sul lato opposto.
& e |nstallare la porta superiore.

\/ : T * Serrare il distanziatore e il perno superio-

re.

REQUISITI DI VENTILAZIONE

%7 5cm  min. 2 g;g:;osi f%g; r?Itgt'ro |'apparecchiatura deve
/‘ » » » » 200 cm

INSTALLAZIONE Procedere come segue.
DELL'APPARECCHIATURA

ATTENZIONE
Accertarsi che il cavo di rete sia li-
bero da ostacoli.

Se necessario, tagliare la striscia sigillante
adesiva, quindi applicarla come illustrato in

/f% figura.
X

\L/
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Montare il copricerniera A, come mostrato
nella figura.

Applicare le coperture A ed A1 (inclusi nel
sacchetto accessori) sulla cerniera centrale.

Installare |'apparecchiatura nella nicchia.
Spingere |'apparecchiatura in direzione della
freccia (1) finché la mascherina superiore si
arresta contro il mobile da cucina.

Spingere |'apparecchiatura in direzione della
freccia (2) contro il mobile sul lato opposto ri-
spetto alla cerniera.

Posizionare correttamente I'apparecchiatura
nella nicchia.

Assicurarsi che la distanza tra I'apparecchia-
tura ed il bordo anteriore dell'armadio sia di
44 mm.

Il copricerniera inferiore (incluso nel sacchet-
to degli accessori) permette di controllare
che la distanza fra I'apparecchiatura ed il
mobile della cucina sia corretta.

Accertarsi che lo spazio fra I'apparecchiatura
e il mobile sia di 4 mm.

Apire la porta. Applicare il copricerniera infe-
riore.
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Fissare I'apparecchiatura nella nicchia con 4
viti.

Rimuovere la parte appropriata del copricer-
niera (E). Accertarsi di imuovere la parte DE-
STRA per la cerniera di destra, o la parte SlI-
NISTRA per quella di sinistra.

Applicare i cappucci (C, D) a coprigiunti e fori
delle cerniere.

Installare la griglia di sfiato (B).

Applicare i copricerniera (E).
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Se I'elettrodomestico deve essere collegato
lateralmente all'anta del mobile da cucina:

1. Allentare le viti nelle staffe di fissaggio
(H).

2. Spostare le staffe (H).

3. Serrare nuovamente le viti.

Staccare le parti (Ha), (Hb), (Hc) e (Hd).

Installare la parte (Ha) sul lato interno della
porta del mobile da cucina.

90°
4
ca. 50 mm
\;@m
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Spingere la parte (Hc) sulla parte (Ha).

Aprire la porta dell'apparecchiatura e I'anta
del mobile da cucina con un'angolazione di
90°.

Inserire il quadratino (Hb) nella guida (Ha).
Unire la porta dell'apparecchiatura alla porta
del mobile e marcare i fori.

Togliere le staffe e segnare la posizione in
cui deve essere inserito il chiodo (K) ad una
distanza di 8 mm dal bordo esterno della
porta.
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Riapplicare il quadratino sulla guida e fissarlo
con le viti in dotazione.

Allineare I'anta del mobile da cucina con
quello dell'apparecchiatura regolando la par-
te (Hb).

Premere la parte (Hd) sulla parte (Hb).

Hb

Effettuare un controllo finale per verificare
che:

® tutte le viti siano serrate;

* |a striscia sigillante sia fissata saldamente
all'unita;

¢ |a porta si apra e si chiuda correttamen-
te.
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RUMORI

Durante |'uso, alcuni rumori di funziona- circuito refrigerante) sono da considerarsi
mento (come quelli del compressore o del normali.

S —
SSHRQ/ \G‘("

@ W
K¢~

us®*
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&
SN\
)
R
)

| CRACK!
'\i/(
DATI TECNICI
Nicchia di incasso
Altezza 1780 mm
Larghezza 560 mm
Profondita 550 mm
Tempo di salita 21h
Tensione 230-240V
Frequenza 50 Hz
| dati tecnici sono riportati sulla targhetta no dell'apparecchiatura, e sull'etichetta dei

del modello, applicata sul lato sinistro inter- valori energetici.
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CONSIDERAZIONI AMBIENTALI

Riciclare i materiali con il simbolo {:‘_) .

Buttare I'imballaggio negli appositi
contenitori per il riciclaggio.

Aiutare a proteggere I'ambiente e la salute
umana e a riciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Non smaltire le apparecchiature che
riportano il simbolo % insieme ai normali
rifiuti domestici. Portare il prodotto al punto
di riciclaggio piu vicino o contattare il
comune di residenza.
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Mbl AYMAEM O BAC

Brnaromapum Bac 3a nproGperenne npubopa Electrolux. Bei BeiOpanu usjenue, 3a KOTOPbIM CTOST
JECATHIIETHS TPOECCHOHANBHOTO ONbITa M HHHOBALMI. YHHUKAJIBHOE M CTHIBHOE, OHO CO3/1aBaJIOCh C
3aboroit o Bac. [Toatomy korma Os1 Bel HE Boconb30Banuck MM, Bbl MokeTe OBITh YBEpEHBI: Pe3yJIbTaThl
Bcerzia OyayT MPeBOCXOAHBIMH.

Jlo6po nosxanosats B Electrolux!

Ha Hawwem Be6-caiite Bbl cmoxerte:

Y, Haiitu CKOMCEHJAIUHU 110 UCIIOJIb30BAHUIO HSHCHHﬁ, KOBOJICTBA I10 3KCILTyaTallkuu, MacTe

@ .
yCTpaHeHI/Iﬂ HEUCIIPABHOCTEH, PIHCbOpMaI_H/IIO O TEXHUYECKOM OﬁCJ’Iy)KI/IBaHI/H/I:
www.electrolux.com

g 3aperucTpupoBaTh CBOE U3/ACIHS IS YIIyUIIeHHs 00CITyKUBAHHS:
a/ www.electrolux.com/productregistration

HpI/I06pecTI/I JOINOJIHUTEIBbHBIC MPUHAUICKHOCTH, PACXOAHbIE MaTEpUalIbl U (I)I/IpMeHHLIe
’% 3alraCHbIC YaCTH IJ1d CBOCIO an6opa:
www.electrolux.com/shop

MNOOAEPXKA MOTPEBUTENEN 1 CEPBUCHOE OBCITYXMBAHWE

MBI peKOMEHTyeM HCIIONB30BaTh OPUTHHAIBHBIC 3aYaCTH.

Ipu obpamieHrH B CEPBUC-TICHTP CIEAYeT UMETh IO/ PYKO#l CIEAYIONIYI0 HHPOPMALIHIO.

JanHas nHpOpMALKS HAXOJUTCS HAa TaOJIMYKE ¢ TEXHUYECKUMH TaHHbIMH. Mojens, ko usnenus (PNC),
CepHIHBII HOMED.

& Buumanue / BaxxHble CBeICHUS 110 TEXHUKE 0€30MaCHOCTH.
@ O6u1ast MHpoOpMALHSA U PEKOMEHIAINH

WudopMarms Mo 3aIuTe OKpyXaroIei cpest

HpaBo Ha U3MCHEHHUSA COXPAHSCTCA.



54 www.electrolux.com

/N CBELOEHWA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTW

[ins obecneyerns cobcTBeHHOI 6e3onacHoCTH 1
npaBurbHON 3KCMnyaTaummu npubopa, nepes ero
YCTaHOBKOM W NEPBLIM UCTOMb30BaHWEM BHUMA-
TENbHO NpoYMUTaNTE JaHHOe PYKOBOLACTBO, He
nponyckasi peKOMeHAaLMu 1 NPeaynpPexXLeHus.
Yro6bl n3bexatb HexenaTenbHbX OWNBOK U He-
CYACTHBIX Cy4aeB, BaXHO, 4ToObl BCE, KTO Mo-
Nb3yeTcst AaHHBIM NPUBOPOM, NoLPOBHO 03HaKo-
MUINCH C €ro paboToii U NpaBunami TEXHWKM
BesonacHocTi. CoxpaHuTe HacTosILLee pyKOBOA-
CTBO W B CIyyae npogaxu npubopa unu ero ne-
pefayv B NONb30BaHWe ApYroMy NnLy nepepaii-
T€ BMECTE C HUM U JaHHOE PYKOBOACTBO, YTODbI
HOBBbIA NOMNb30BaTENb NOMYYNUN COOTBETCTBYHO-
LU0 MHGOPMALMIO O MPaBUBLHON JKCNyaTaLum
1 NpaBunax TexHukK 6e3onacHocTm.

B uHTepecax 6esonacHocTy niogen u umyLe-
cTBa cobntogante Mepbl NPeLoCTOPOXHOCTH,
yKa3aHHble B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE, TaK Kak
NpOU3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3@
yObITKW, BbI3BaHHbIE HECOOMIOAEHNEM YKa3aH-
HbIX Mep.

BE3OMACHOCTb AETEW M UL C
OrPAHNYEHHbBIMU
BO3MOXXHOCTAMU

« [laHHoe n3genue He npegHasHayeHo Ans
aKkcrnyaTauum nuamuy (B TOM Yu1cre AeTbMM)
C OrpaHNYEHHBIMU (PU3NYECKAMM, CEHCOPHbI-
MU MW YMCTBEHHBIMM CTIOCOBHOCTSIMM WIN C
HEAOCTATOYHbLIM OMLITOM UMK 3HaHUAMY Ge3
MpMCMOTPa NuLa, OTBEYAIoLLEro 3a ux Ges-
OMaCHOCTb, UMW MONYYEHIs! OT HEro COOTBET-
CTBYHOLLMX MHCTPYKLWMIA, NO3BONSIOLLMX MM
Ge30nacHo aKcyaTMpoBaTh ero.

Heobxoaumo cneauTb 3a TeM, 4ToObl JETU He
urpamv ¢ npubopom.

« [lepxuTe BCe yNakoBOYHbIE MaTepuansbl B He-
AOCTYNHOM Ans fieTelt mecte. CyliecTByeT
0MacHoCTb YAYLIEHMS.

+ Ecnu npubop Gonblue He HyXeH, BbIHbTE BUN-
Ky 13 po3eTkm, 0BpexbTe LHYP NUTaHNS (Kak
MOXHO 6rke K npubopy) 1 cCHUMMTE ABepLyY,
4To6bl AETH, Urpas, He NONYYMNK yaap TOKOM
NN He 3anepnuck BHyTpu npubopa.

+ Ecnu gaHHbli npubop (MMetoLLmMii MarHuTHoe
YNNOTHEHWE ABEpLbl) NPeaHa3HaYeH Ans 3a-
MeHbI CTaporo XonoaunbHUKa C NPYXWUHHbLIM
3aMKOM (3aLLENKOIA) ABEPLbI UMK KPbILLIKA, Ne-
pes yTunuaaumen CTaporo XonoaunsHUKa
06s3aTeNbHO BbIBEANUTE 3aMOK M3 CTPOSL. ITO

MO3BONT MCKMIOYNTL NPEBpaLLEHIE ero B
CMepTenbHyto NOBYLLKY Ans AETei.

OBLLUME MPABUNA MO TEXHUKE
BE3OMACHOCTH

& BHUMAHUE!

He nepekpbiBaiiTe BEHTUNSALNOHHbIE OTBEPCTMS
B kopnyce npubopa unu B Me6enu, B KOTOPYH0 OH
BCTPOEH.

+ Hacrtoswuin npubop npeaHasHayeH 4ns xpa-
HEHWsl NPOJYKTOB NUTAHMUS U HAaNWUTKOB B Bbl-
TOBbIX YCMOBUSX, Kak ONCAHO B HACTOSILLEM
PYKOBOACTBE.

* He ncnonbayiite MexaHUyeck1e nprucnoco-
BneHus v gpyrue cpeacTsa Ans YCKOpeHus
npoLecca pa3mopaxmBaHms.

* He ucnonb3yite apyrve anekTponpubopsi
(Hanpumep, MOPOXeHHLbl) BHYTPY XONOANUIb-
HbIX NPUBOPOB, ECNY NPON3BOANTENEM HE A0-
nyckaeTcst BO3MOXHOCTb TaKoro UCMOMb30Ba-
HUS.

+ He gonyckaiite noBpexaeHUs KOHTYpa Xoro-
BUTbHMKA.

+ XonogunbHbIii KOHTYP Npubopa copepxuT
xnapgareHT u3obytaH (R600a) — 6e3BpeaHbiIi
OIS OKpyXatoLLelt cpefbl, HO, TEM HE MeHee,
OrHeONacHbIA NPUPOAHBINA ras.

Mpu TpaHCMOPTUPOBKE W yCTaHOBKe Npubopa
crequTe 3a Tem, 4Tobbl He A0NYCTUTH NOBpe-
KOEHUS KOMMOHEHTOB KOHTYPa XOMOAUSbHU-

ka.

B cnyyae noBpexaeHns KOHTYpa XOnoaub-
HUKa:

- He ,EI,OI'IYCKaVITe MCNonb3oBaHUA OTKPbITOro
nnameHn N UCTOYHUKOB BO3ropaHus;

— TiaTenbHO NPOBETPUTE MOMELLEHHE, B KO-
TOPOM YCTaHOBMEH NpUBOp.

* M3meHeHwe xapakTepucTuk npubopa u BHece-
HIE M3MEHEHMIA B €70 KOHCTPYKLMIO COMpsiKe-
HO C onacHocTbo. JTioboe nospexaeHme kabe-
NSt MOXET NPUBECTM K KOPOTKOMY 3aMblKaHuIo,
BO3HMKHOBEHMIO NOXapa U/Mnu NopaxeHnto
3NEKTPUYECKIM TOKOM.



BHUMAHMUE!

Bo n3bexaHune HecuacTHbIX CryyaeB
3aMeHy NoBbIX 3NEKTPOTEXHNYECKIX
neTanei (LUHypa NUTaHWs, BUMKM, KOM-
npeccopa) AOMKeH NPOU3BOANTL CEp-
TU(ULMPOBAHHBIN NpeAcTaBUTENb Cep-
BMCHOTO L{eHTPa 1N KBanuuULMpoBaH-
Hblll 0BCNYXMBAIOLLWIA NepcoHan.

3anpeLLaeTcs yANMHSATD CETEBOM LUHYP.

2. YbeauTech, 4TO BUNKA CETEBOTO LWHYPa
He pa3gaBneHa v He NoBpeXxaeHa 3af-
HeW YacTblo npubopa. PasnaBneHHas
UNY NOBPEXAEHHAs BUMKA CETEBOMO
LUHYpa MOXET NEPErpeTbCs U CTaTh Npu-
YWHOW noxapa.

3. Y6eauTech B Hanuumm JOCTYNa K BUTKe
CETEBOro LWHypa npubopa.

4. He TaHUTE 3@ CETEBON LLHYP.

5. Ecnu B po3eTke Nnoxoii KOHTaKT, He
BCTaBnAliTe B Hee BUMKY kabens nuta-
Husi. CyLLecTByeT ONacHOCTb NOPaXeHust
3NEKTPUYECKIM TOKOM UMM BO3HUKHOBE-
HWs noxapa.

6. 3anpeLaetcs akcnnyaTuposaTh npubop
6e3 nnadoHa (ecnm oH NpegycMOTpeH
KOHCTPYKLWEit) namnbl BHYTPEHHErO 0C-
BeLLeHus!.

+ [pubop umeet BonbLuoi Bec. ByabTe ocTo-
POXHbI MPU €0 NEPEMELLEHIN.

* He BblHUMaIiTe U He TporaiiTe NpeameThI B
MOPO3UIbHIKE MOKPBIMI UM BRAXHBIMU PY-
Kamu: 3TO MOXET NPUBECTM K NOSIBNEHNIO Ha
pyKax CCafiH 1N OXOroB OT 06MOPOXEHMUSI.

* He noggepraiite npubop AnuTensHoMy BO3-
AEACTBMIO NPAIMbIX COMHEYHBIX NyYen.

+ B npu6ope vcnonbaytotes cneuuanbHble nam-
Nbl (€CNY NPeayCMOTPEHO KOHCTPYKLMEN),
npeaHasHa4yeHHbIe TOMbKO ANs BbITOBBIX Npy-
6opoB. OHM He NOAXOANAT A4S OCBELLEHMUS No-
MeLLEHWIA.

EXEAHEBHAA SKCIIMYATAUMA

* He craBbTe Ha nnacTMaccoBble YacTi npuéo-
pa ropsyyio nocyay.

* He xpaHuTe B X0N0AMNbHIKE BOCTNaMEHSI0-
LLMeCs rasbl M XMAKOCTM, TaK Kak OHI MOryT
B30PBaTbCH.

+ TlomeLLaiiTe NpoayKTbl Tak, YTobbl He Nepe-
KpbIBaTb BEHTUNALMOHHOE OTBEPCTUE Y 3a4-
Hel CTeHKM (ecnn Npubop OTHOCKTCA K BUAY
npubopos «be3 0Opa3oBaHms MHEAN).
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+  3amMOpOoXeHHbIe NPOAYKTHI NOCHE pasMopa)m-
BaHs HE OMKHbI NO[IBEPraThCs NOBTOPHOIA
3aMOopO3Ke.

* [lpn XpaHeHun pacacoBaHHbIX 3aMOPOXeEH-
HbIX NPOAYKTOB CriedynTe pekoMeHOaumam
npou3BoanTENs.

+ CnieayerT TLLATENbHO NPUAEPKMBATLCS PEKO-
MEHOALWIA Mo XPaHEHMIO, JaHHbIX N3rOTOBMUTE-
nem npuGopa. CM. COOTBETCTBYHOLLME YKa3a-
HUS.

* He nomemaﬁTe B XONOAWNBbHUK ra3npoBaH-
Hbl€ HAaNUTKK, T.K. OHN CO34aK0T BHYTPU €MKO-
CTW LaBlneHne, KOTOPOEe MOXET NPUBECTU K TO-
My, YTO OHa JIOMHET U NOBPEANUT Xonoaunb-
HUK.

+ [lensHble cocynbkv MOTYT BbI3BaTh OXOr 06-
MOpOXeHWs, ecnv BpaTk X B pOT NPsIMO 13
MOPO3UMBHO KaMepbl.

YNCTKA 1 YXO[

* I'lepe,q BbINONIHEHNEM onepauMVl Nno YNCTKE N
yxogy 3a I'IpVIGOpOM, BbIKMKOYUTE €ro 1 Bbl-
HbTE BUIKY CETEBOr0 LUHYpa U3 PO3ETKU.

* He cnegyet YnucTuTb an6op MeTannnyecku-
MU npeameTamu.

* He nonbayittech oCTpbIMK NpeamMeTamu Ans
yaanenus nbaa ¢ npubopa. Vicnonb3yire
MNacTUKOBbIV CKPEDOK.

+ PerynsipHo npoBepsiite CrMBHOE OTBEPCTHE
XonoauneHUKa Ans Tanon soabl. Mpu Heobxo-
OMMOCTH NPOYMCTUTE CIIMBHOE OTBEPCTHE.
Ecnu otBepcTve 3akynoputcs, Boaa byaet
cobupatbes Ha aHe npubopa.

YCTAHOBKA

AN

[INs NOAKMOYEHS K 3NEKTPOCETH TLa-
TenbHO CrieayiiTe MHCTPYKLMSM, NpuBe-
AEHHbIM B COOTBETCTBYHOLLMX Naparpa-

ax.

+ PacnakyiiTe usgenuve v npoBepbTe, HET U
noBpexaeHuin. He nogknioyaiiTe K anekTpoce-
TV NOBPEXAEHHBIN Npubop. HemeaneHHo co-
obLwuTe 0 NoBpeXAeHMAX NpoaasLy npubopa.
B Takom cnyyae coxpaHuTe ynakoBky.

¢ PeKomer,yemﬂ nogoxaatb He MeHee YeThbl-
pe 4aca nepen TeM, Kak BKMOYaTb X0NoAuNb-
HWK, 4TOBbI Macno BEPHYNOCb B KOMNpeCcop.

+ Heobxoanmo obecneunTb BOKpYr Xonoausb-
HWKa JOCTATOYHYIO LMPKYNALMIO BO3AYXa, B
MPOTVUBHOM Cyyae npubop MOXeT neperpe-
BaTbCs. YT0ObI 06ecneunTb 4OCTaTOUHYI0
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BEHTUNALNIO, cne):lyﬁTe MHCTPYKLMAM NO yC-
TaHOBKE.

Ecnu BoaMOXHO, U3enve JOMmKHO pacnona-
raTbCsi 06paTHOI CTOPOHOI K CTEHE TaK, YTo-
Obl BO M30€xaHMe oxora Henbas Oblno Koc-
HYTBCS TOPSINX YacTel (Komnpeccop, ucna-
puTenb).

[aHHbIi npubop Henb3s ycTaHaBNMBaTL
BOMM3W PafMaToOpPOB OTOMMEHNS UK KyXOH-
HbIX NAKT.

Ybeputecs, 4To K poseTke bygeT gocTyn no-
Ccrne ycTaHoBkwW npubopa.

MogkntoyaiTe Npubop TOMbKO K NUTLEBOMY
BOLOCHABXeEHWHO (€CM Takoe NOAKNKYEHNe
npesycMOTPEHO KOHCTPYKLMEN npnbopa).

OBCNYXMBAHUE

JtoBble onepauuy no TexobenyxmBaHnio npu-
Bopa [omKHbI BbINOMHATLCS KBANMULMPO-
BaHHbIM 3MEKTPYUKOM WK YNONHOMOYEHHBIM
crneuuanucTom.

TexobcnyxuBaHue JaHHOro npubopa [oMmKHO
BBINOMHATLCS TONBKO CreynanucTamm aBTo-
PW30BaHHOTO CEPBMCHOMO LiEHTpa C UCMOb30-
BaHWEM UCKMIOYMTENBHO OPUTMHANBHBIX 3an-
yacren.

SALLMTA OKPYXXAIOLLIE CPE[bI
@ HW XOnoannbHbIA KOHTYP, HK U30Ms-

LiOHHblEe MaTepuanbl HaCTOALLEro Npu-
Bopa He cofepxat rasos, KOTOPbIE MOr-
N 6bl NOBPEANTL 030HOBLIN CON. [aH-
HbIiA NPUBOP HeNb3s yTUIM3NPOBaThb
BMeCTe C 6bITOBBIMM OTXOAAMM 1 MyCO-
poM. M30onaumoHHbI neHonnacT cogep-
XUT roproume rassl; Npubop noanexut
yTUNU3aLum B COOTBETCTBUM C Lent-
CTBYHOLUMMMW HOPMATUBHBIMM NONOXE-
HWSIMU, C KOTOPBIMM CRIELYET 03HAKO-
MWUTLCS B MECTHBIX OpraHax Bnactu. He
[0nycKanTe NOBPEXAEHNS XONOAUNb-
HOro KOHTYpa, 0cobeHHO, BONW3K Ten-
noobmeHHuka. Matepuansl, UICNONb30-
BaHHble ANs U3rOTOBNEHNS AaHHOTO
npuBopa, MoMeyeHHbIe CUMBOMIOM &3,
MPUrofHbI ANs BTOPUYHON nepepaboT-
Ku1.
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KOHTpOMbHbIi HOMKaTOp

PerynsTop Temnepatypbl

VHaumkaTop yHKUMM BbICTPOro 3amMopaxi-
BaHus Fast Freeze

Bbikntouatens dyHKLuM BbICTPOro 3amopa-
xuBanus Fast Freeze

[ /HavkaTop AMHaMUYeCKoN BEHTUMALIMOH-

Holi cuctembl FreeStore
BhbiknioyaTtenb AMHaMUYeCKo BEHTUNS-
Li1oHHoW cucteMbl FreeStore

BKIMOYEHNE

BcTaBbTe BUMKy CETEBOTO LUHYpa B PO3ETKY.
MoBepHUTe perynsTop TeMnepaTypbl No Yaco-
BOVA CTPENKE [10 CPELHErO 3HAUEHMS.
3aropuTcs uHankatop.

BbIKIMIOYEHWE

YT06b! BbIKIKOUMTL XONOAUNBHUK, MOBEPHUTE pe-
rynsaTop Temnepatypebl 4o nonoxexus "O".
VHoukaTop noracHer.

PETYITMPOBAHVE TEMIMEPATYPbI

TemnepaTtypa perynmpyetcs aBTOMaTU4ecki.
Y100l NPKBECTY XONOAUNBHUK B AEACTBIE, Bbi-
MoNHUTe CrefytoLe onepayum:

* MOBEPHUTE PErynaTop TEMNEPaTypbl No Ha-
MPaBNEHNIO K HKHIM MOMOKEHNAM, YTOBbI
YCTaHOBUTb MUHUMATbHBIA XOMOA.

* MOBEPHUTE PErynaTop TEMNepaTypbl No Ha-
MpaBNEHMIO K BEPXHUM MONOXEHNSM, YTOGbI
YCTaHOBUTb MaKCUMArbHbIA X0Moa.

(i)

OpHako, TOYHYIO 3afjlaBaeMyto Temnepartypy cne-
ayer BbI6VIpaTb C y4€TOM TOro, 4To TeMneparypa
BHYTPUW XONOAUNbHNKA 3aBUCUT OT:

* TeMmneparypbl B NOMELEHUN
* YacCToTbl OTKpbIBaHWA ABEPLbI

B obLiem cnyyae Hanbonee npeano-
YTUTENbHbIM ABNAETCA CpeaHee 3Haye-
HUe TemnepaTypbl.

* KONWUYECTBA NOMELLEHHBIX B XOMOAUIbHUK
NpoayKTOB

¢ MecCTa, B KOTOPOM OH PacnonoxeH.

PEXWUM FAST FREEZE
(«BbICTPOE 3AMOPAXWNBAHWE»)

HaxmuTe Ha kHonky Fast Freeze ans BknioyeHmns
yHKUmMM BbICTPOro 3amopaxuBaHus Fast
Freeze.

3aroputcs uHaumkatop Fast Freeze.

AN

JlaHHyt0 OyHKLMI0 MOXHO OTKNIOYNUTB B Nto6oe
BPEMs HaxaTtnem Ha kHonky Fast Freeze. NHam-
katop Fast Freeze Bblkntouutcs.

JTa (yHKUMS aBTOMATUYECKM BLIKITHO-
yaeTcs yepes 52 vaca.

OYHKLINA FREESTORE
(«DQMHAMUYECKAA
BEHTUINALUNOHHAA CUCTEMAY)

®yHkumio FreeStore MOXHO BKMIOUMTb, HaXaB Ha
BbIkntoyaTens FreeStore.

3aroputcs uHaukatop FreeStore.

OYHKUMIO MOXHO B NHOOOA MOMEHT OTKIOUNTD,
HaxxaB Ha Bblkntoyatens FreeStore.

WHovkaTtop FreeStore noracHer.

/N

[Mpy aBTOMATNYECKOM BKIHOYEHUN
yHKUM nHankaTop FreeStore He 3aro-
paetcs (cM. «ExenHeBHoe ncnonb3o-
BaHMe»).

BkntoueHne dyHkuum FreeStore yBenu-
uMBaeT NoTpebreHe ANeKTPOIHEPTUM.



58 www.electrolux.com

EXXEOHEBHOE UCIMONb30BAHNE

MEPEA NEPBbLIM
NCMONb30BAHVEM

Mepen nepBbIM BKMKOYEHUEM Npubopa BbIMONTE
€r0 BHYTPEHHME NOBEPXHOCTY U BCE BHYTPEHHME
NPYHALSIEXHOCTY TENMON BOAON C HEMTParbHbIM
MbINIOM, YTOBbI yAaNUTL 3anax, XapakTepHbIi
[Ns HeJaBHO M3rOTOBMEHHOrO M3aenusl, 3aTeM
TLATEeNbHO NPOTPUTE WX.

AN

He ncnonb3yiTe motowume unn abpa-
31BHblE CPEACTBA, T.K. OHM MOTYT NO-
BpEeAMTb NOKPbITUE MOBEPXHOCTEN NpU-
Bopa.

3AMOPAXMBAHUE CBEXINX
NMPOAYKTOB

Mopo3unbHas kamepa npeaHasHaveHo s 3a-
MOPaXMBaHUS CBEXWX NPOLYKTOB U NPOLOMKA-
TENbHOrO XPaHEHUs 3aMOPOKEHHbIX NPOAYKTOB,
a Takke NpoAyKTOB rnybOoKoN 3amMopo3KM.

[ns 3aMOpaxu1BaHWs CBEXMX NPOAYKTOB BKNHO-
unTe yHkumio Action Freeze He MeHee, Yem 3a
24 yaca [0 3aKnagkv noanexaiiyx 3aMmopaxu-
BaHWI0 NPOAYKTOB B MOPO3MITbHYHO Kamepy.
YnoxuTe nognexalime 3aMmopaxnsaHuio CBexme
NPOAYKTbI B HWXKHEE OTAENEHME.

MakcnmanbHoe KonM4ecTBo NpoLyKTOB, KOTOpPOE
MOXeT BbITb 3aMOPOXEHO 3a 24 vaca, ykasaHo
Ha Tabnu4ke TeXHMYECKMX AaHHBIX, Pacnoro-
XEHHOW BHYTpU Npubopa.

lMpouecc 3amopaxnBaHus 3aHUMaeT 24 yaca. B
TEYeHMe 3TOro nepuoga He cneagyeT nomeLyatb
B MOPO3UIbHYH0 Kamepy HOBble NPOAYKTI, Nog-
nexatyne 3aMOpaXuBaHuIo;

XPAHEHWE 3AMOPOXEHHbIX
NMPOAYKTOB

|_|pVI NepBoOM 3anycke unu nocne AnuTenbHOro
npoCTOs Nepeq 3aknagkon NpoayKToB B OTAENe-
HWe paiite npubopy nopaboTaTb He MeHee 2 Ya-
COB B PEXVMME YCKOPEHHON 3aMOPO3KM.

Mpu cryyaitHoM pa3mopaxmBaHum Npo-
[DYKTOB, Hanpumep, npu c6oe anekTpo-
NUTaHWNsl, ECIN HaNpsXeHWe B CETM OT-
CYTCTBOBArO B TEYEHME BPEMEHH, Mpe-
BbILLAMLLIErO yKa3aHHOe B Tabnmue Tex-
HUYECKNX AaHHBIX "BPEMS MOBbILLEHMS
TeMnepaTypbl", pa3vopoXeHHbIe Npo-
BYKTbI criegyeT BbicTpo ynoTpebnTs B
MULLY UK HEMEAEHHO NOABEPrHYTh
TennoBoii 06paboTke, 3aTeM NOBTOPHO
3aMOpO3nTb (NOCNE TOro, Kak OHU OCTb-

HyT).

PASMOPAXVBAHWE NPOAYKTOB

3aMOpOKeHHbIe NPOLYKTHI, BKIKOYAsS NPOLYKTbI
rny6okoil 3aMopo3ky, Nepes UCMONb30BaHNEM
MOXHO pasMopaXmBaTh B XONOAMILHOM OTAENe-
HUW WNW MIPU KOMHATHOIA TEMNepaType, B 3aBK-
CYMOCTM OT BPEMEHMU, KOTOpbIM Bbl pacnonarae-
T€ A5 BbINOMHEHUS 3TV onepaLyy.

MarneHbKMe KyCku MOXHO rOTOBUTb, AaXe He
pa3MopaxBas, B TOM BULE, B KAKOM OHY B3STbI
113 MOPO3UIbHOI KaMepbl: B 3TOM Cliyyae npo-
LieCC NPUroTOBMEHIS MUY 3aiMeT Bornblue Bpe-
MEHMU.

3AMOPAXNBAHWE KYBMKOB
NnbAA

[laHHbIi Npubop OCHaLLEH OAHON MW HECKOMb-
KM BaHHOYKaMM Ans 3aMopaxuBaHust kyGukos
nbaa. Haneiite B 3T BaHHOUKW BOAY W NOCTaBb-
T€ UX B MOPO3UMbHYI0 KaMepy.

/N

AKKYMYNATOPBI XONOAA

C MOpO31NbHOI KaMepoii NOCTaBAAETCS OAHN
NN HECKOMbKO akKyMYNsiTOPOB XONOAA; Takue
aKKyMYNSTOPbI YBENNYMBAIOT BPEMS| COXPAHHO-
CTM NPOAYKTOB B Cryyae cOosi aNeKTPOnUTaHUs
UMY NOMOMKI MOPO3MILHON Kamepbl.

He VICﬂOﬂbsyl)'ITe MeTannnyeckue uH-
CTPYMEHTbI ANA OTAENEeHNA BaHHOYEK
OT AHa MOPO3NNbHOro OTAENEHUA.
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AN

[anHblii npubop npogaetcs Bo GpaHumm.

B cooTBeTCTBIM C [EACTBYIOLLMM B 3TOW CTpaHe
3aKOHOZATENBCTBOM OH 0MKEH BbITh OCHALLEH
cneumansHbIM YyCTPOUCTBOM (CM. PUCYHOK), pas-
MELLEHHBIM B HIXKHEM OTAENEHUN XONOANUbHUKA
11 YKa3bIBaIOLLEM Ha €r0 CaMyto XONOAHYHO 30HY.

MEPEABWKXHBIE MOJTKA
PacnonoxeHHble Ha CTeHKax XONoAUNbHIKA Ha-
NpasnsioLLMe NO3BOMAIOT pasmeLlaTb Noku Ha
HYXHOW BbICOTE.
§ N [ins onTManbHOro UCMoMNb30BaHNS NPOCTPaH-

—\

CTBa NepeaHye NONOBUHKY NOJIOK MOTYT NexaTb
Ha 3aHNX

PA3SMELLEHWE NONOK ABEPLIbI

YroBbl 06€CneumnTb BOIMOXKHOCTb XpaHEHMs yna-
KOBOK NMPOAYKTOB Pa3NiN4HbIX Pa3MepoB, MOIKM
ABEPLibl MOXHO pasMeLLaTb Ha pa3Hoii BbICOTE.
[ns BLINONHEHWS 3TOV Onepauuy SencTayiTe
cneaytoLmm 06pa3om: MeANEeHHO NOTAHUTE nor-
Ky B HanpaBNeHnu, ykasaHHOM CTpenkamm, noka
OHa He 0cBOOOANTCS; 3aTeM YCTaHOBUTE €€ Ha
HYXHOe MecTO.




60 www.electrolux.com

KOHTPOIb BNAXHOCTW

CreknaHHas nonka BknoyaeT B cebs yCTpoicTo
C Nasamu (perynupyembiMy cneLpanbHbIM
CKONMb3ALLMM PbIYaXKKOM), NO3BONSIOLLEE YNpa-
BNATb TEMNEPATYPON B ALLMKE (ALMKax) ans
OBOLLEMN.

Korga BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS 3aKPbITHI:
BOrbLLE COXPaHSAETCH eCTECTBEHHOE COAEpXa-
HWe Bnaru B NPOAYKTax, HaXoAALLMXCS B OTAeNe-
HWSAX NS OBOLLEI 1 PPYKTOB.

Korga BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS OTKPbITHI:
yBENWYEHHas LMPKYNALWs BO3Ayxa NpuBOAMT K
MeHblLLUEi BNaXHOCTU B OTAENEHUAX A5 XpaHe-
HWS OBOLLEN 1 (DPYKTOB.

FREESTORE

B X0noaunsHoM oTAENeHNM NpeaycMOTPEHO YC-
TpOIicTBO, obecneumBatoLLee ObICTPoe oxnaxae-
HWe NPoayKTOB M 6onee paBHOMEPHYO Temnepa-
TYpY B OTAENEHNM.

YCTpOWCTBO BKIIOYAETCH CAMOCTOSATENBHO MO
Mepe HeobXoaUMOCTH, HanpuMep, ¢ Lenbto Obl-
CTPOro BOCCTaHOBIEHUS TemMnepaTyphbl nocne
OTKPbIBaHWS! ABEPLIb UMK B YCMOBUSIX BbICOKOIA
OKpy>aloLLen TemnepaTypbl.

MpenycMoTpeHa BO3MOXHOCTb BKIOYEHNS! YC-
TpoiCcTBa BPYYHY!O - B Cryyae HeobxoanmocTy
(cm. «®yHkums FreeStoren).

AN

[vHamnyeckas BEHTUNSLMOHHas cucTema
FreeStore npekpalyaet paboratb B cnyyae oT-
KpblBaHMS ABEPLibI 1 BKIIOYAETCS Cpasy ke no-
cre ee 3aKpblBaHus.




NMONE3HBLIE COBETHI

PEKOMEHAALIMI MO SKOHOMIAW
ANEKTPOSHEPT N

+ He oTkpbiBaiiTe ABEPLY CMMLIKOM YaCTO U He
AEPXUTE ee OTKPbLITON AoNbLUE, YeM HeobXo-
AUMO.

+ Ecnu Temnepatypa okpyxatoLLen cpeabl Bbl-
COKad, perynarop remnepartypbl HAX04UTCA B
CaMOM BbICOKOM MOJTOXKEHUU N XONOAUNBbHUK
MONHOCTBIO 3arpy)xeH, KOMNPECCOop MOXET pa-
6oTaTb 6€3 0CTAHOBOK, 4TO NPUBOAMT K 0bpa-
30BaHuUI0 MHed Unu nNbAa Ha ucnapurene.
Ecnu Takoe cnyyaetcs, NoBEpHUTE perynsatop
Temnepatypbl 4o 60nee HU3KMX 3HAYEHNIA,
YTOObI caenaTtb BO3MOXHbIM aBTOMaTU4ecKoe
0TTamBaHwe, 1, cnegoBatesibHO, CHU3UTb Mo-
TpebneHne anekTpoIHepruu.

PEKOMEHOALIMM MO
OXNAXAEHMIO NPOAYKTOB

Onsa nony4yeHna onTuManbHbIX Pe3ynbTaToBs:

* He I'IOMGLLL&VITE B XONOAUNbHUK Tennble npo-
OYKTbl N ucnapsaroLinecs Xnarkoctn

* HaKpblBaiiTe UK 3aBOpaYNBaNTe NPOAYKTHI,
0COBEHHO Te, KOTOPbIE UMEKOT CUSbHbIN 3arnax

* pacnonaraiite NPOAYKTbI TaK, YToBbl BOKpYr
HIX MOr CBOBOLHO LMPKYNMPOBATL BO3MYX

PEKOMEHOALIMM MO
OXNAXIOEHMIO

MonesHble COBETHI:

Msco (Bcex TMNOB): NOMELLaTE B NONUITUNEHO-
Bble NaKeTbl U KNaauTe Ha CTEKMSHHYIO MOKY,
PacroNoXEHHYI0 Hafl SILUMKOM NS OBOLLEN.
XpaHuTe MACO Takum 06pa3oM OAUH, MakCUMyM
[1Ba [1HS, NHAYe OHO MOXKET UCTIOPTUTLCS.
MpoayKTsl, NOABEPrLUMECs TENNOBOI 06paboTke,
xonogHble 6ntoAa 1 T.4.: AOMKHbI ObITb HAKPBITHI
1 MoryT BbiTb pa3MeLLieHbl Ha Noboi nonke.
®pyKTbI M OBOLLM: [OMKHBI BbITb TLATENBHO
OYMLLIEHHBIMK; UX CTieAyeT NOMELLATh B Cre-
LnanbHO NPeLyCMOTPEHHBIE ANS UX XPaHeHWs
SALLMKN.

Cnu1BOYHOE Macno U Cbip: OMKHbI MOMELLATbCs
B CMeLuanbHble BO3AYXOHENPOHULLAEMbIE KOH-
TeliHepbl U ObITb 0BEpHYTLI aNtOMUHUEBON
¢honbroii UK NONMITUNEHOBOI NNEHKOIA, YTODbI
MaKCUManbHO OrpaHU4UTb KOHTAKT C BO3AYXOM.
ByTbINku C MONOKOM: AOMKHbI BbITb 3aKPbIThI
KPbILLKOVA 1 pa3MeLLeHbl B NOMKe Ans ByThinok
Ha ABepLe.
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BaHaHbl, kKapToerb, MyK 1 YECHOK He creayet
XPaHUTb B XONOANMLHIKE B HEYNaKoBaHHOM BU-
ae.

PEKOMEHOALMW MO
3AMOPAXNBAHMIO

Hwxe npuBeaeH psig pekomeHgauui, Hanpas-
NEHHbIX Ha TO, YTOOLI MOMOYb CAENaTh NPOLECC
3aMOpaXMBaHUs MakcUManbHO 3GHhEKTUBHBIM:

*  MakcuUMarnbHOe KoNM4eCTBO NPOAYKTOB, KOTO-
poe MOXeT ObITb 3aMOPOKEHO B TeYEHME 24
4acoB. YKa3aHO Ha TabnnyKe TEXHUYECKMX
[aHHbIX;

* NPOLECC 3aMopaxi1BaHus 3aHUMaeT 24 vaca.
B aT0T nepuog He crepyeT KnacTb B MOpo-
3UMbHYI0 KamMepy HOBbIE MPOAYKTLI, NoAMNexa-
LMe 3aMOPaXMBaHMIO;

*  3aMOpaxuBaliTe TOMbKO BbICOKOKAYECTBEH-
Hble, CBEXME W TLLATENbHO BbIMbITHIE NPOAYK-
Thl;

* Mepef 3aMopaxuBaH1eM pasaenute npoayk-
Tbl Ha ManeHbke NopLMM ANs TOro, YTobbI
ObICTPO 1 MONHOCTBIO UX 3aMOPa3nTb, a Takxke
4TOGb! MMETb BO3MOXHOCTb Pa3MopaxuBaTh
TOJNbKO HYXHOE KOMMYECTBO NMPOAYKTOB;

*  3aBEpHUTE NPOAYKTbI B antOMUHNEBYIO DOMb-
ry U B NONU3TUIEHOBYIO NNEHKY 1 MPOBEPb-
T€, 4T00bI K HUM He BbINO AOCTYNa BO3AYXa;

* He fjonyckaiiTe, YToObl CBEXWE HE3aMOPOXEH-
Hble MPOAYKTLI Kacanuchb ye 3aMOPOKEHHbIX
NPOAYKTOB BO 130exaHue MoBbILLEHNS Temme-
paTypbl NOCNEAHMX;

* MOCTHbIE MPOAYKTI COXPAHSIKOTCS NYYLLE W
AOMbLLE, YEM XUPHBIE; COMb COKpALLaeT CPoK
XpaHeHus NpoayKTOB;

* MWULLEBON Nl MOXET BbI3BATb OXOT KOXHK,
ecnv 6paTb ero B poT NPsMO 13 MOPO3NIBHOV
Kamepl;

* peKoMeHfyeTCs ykasblBaTb ATy 3amMopaxu-
BaHWSA Ha kaX/oii yNakoBKe; 3TO NO3BONUT
KOHTPONNPOBATbL CPOK XPaHEHWS.

PEKOMEHOALIMW MO XPAHEHWIO
3AMOPOXEHHbBIX MPOAYKTOB

[ns nony4yeHna onTMMarnbHbIX pe3ynbTaToB Cne-

ayet:

¢ yﬁeD,VITbCﬂ, YTO NPOAYKThI I/IHJJ,yCTpVIaJ'IbHOVI
3aMOPO3KK XpaHWUnnCb y npoaasLa B fon-
KHbIX YCNOBUSAX;
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+ oBecneynTb MUHUMaNbHOE BPEMS JOCTaBKM
3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB 13 MarasuHa B
CBOH MOPO3WUNbHYIO Kamepy;

* He OTKPbIBaTb ABEPLYY CMMLLKOM YacTo U He
Jepxatb ee OTKPLITOl [OMblue, Yem HeobXo-
AUMO.

+ Tlocne pasmopaxuBaHus NpoayKTbl BbICTPO
MOPTATCS U HEe MOANEXaT NOBTOPHOMY 3aMO-
PaXuBaHMIO.

* He npeBbilwaiiTe BpeMmst XxpaHeHNs, ykasaHHOe
WM3roTOBMTENEM NPOAYKTOB.



yXO[4 N O4YNCTKA

MNPEAYNPEXOEHUE!

Mepea BbINOMHEHMEM Kakux-n1Bo one-
paLui No Y1CTKe UM yxody 3a npubo-
POM BbIHbTE BUFIKY CETEBOTO LUHYpa U3
pO3eTkY.

AN

B xonogumnbHOM KOHTYpe aHHOro npu-
Bopa coaepxarcs yrnesoaopoabl; no-
3TOMY €ero oBCnyuBaHKe W 3anpaBka
[JOJDKHBI OCYLLECTBAATLCS TOMBKO YNo-
NHOMOYEHHBIMM CreLanMcTamy.

¥

NEPUOONYECKAA YACTKA

Mpnbop HyxAaeTcs B perynspHon YMCTKe:

*  BHYTPEHHWE NOBEPXHOCTM Npnbopa v npuHaa-
NEXHOCTW MOIATE TENon BOAOMN C HEMTParb-
HbIM MbISIOM.

¢ TLWaTenbHO NPoBepbTE YNIOTHEHWE ABEPLIb U
BbITPUTE €ro A0UNCTa, YTOObI OHO BbINO YN~
CTbIM 1 6e3 Mycopa.

* CMONOCHUTE U TLaTeNbHO BbITPUTE.

AN

He TaHuTe, He aBuranTe u cTapantecb
He noBpeanTb TPYOKM 1 kabenu BHYTPM
Kopnyca.

Hukorga He Nonb3yiTech 4115 YUCTKM
BHYTPEHHWX NOBEPXHOCTEN MOIOLLMMM
cpeacTBamy, abpasvBHLIMI MOPOLLKa-
MU, YUCTSLLMMU CPEACTBAMM C CUSTb-
HbIM 3aMaxoM UMK NonMpoBanbHLIMM
macTamm, Tak kak OHW MOTYT NOBPEaNTb
MOBEPXHOCTb W OCTaBUTbL CTOMKWIA 3a-
nax.
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YT0o6bl 04MCTUTL KOHAEHCATOP (peLueTka YepHo-
ro LiBeTa) 1 KOMNPeccop, PacnonoXeHHbIe ¢ 3aj-
Hen CTOPOHbI Npubopa, BOCMOMb3yATECh LWET-
kon. OTa onepauus NoBbILAET 3P EKTUBHOCTb
paboTbl npubopa v cHUxaeT noTpedbnexue anek-
TPO3HEPIUU.

AN

HekoTopble uncTALmMe cpeacTsa Ans KyXHW co-
AEepXaT XUMUKaTbl, MOTYLLMe NOBPEANUTL NacT-
maccoBble getanu npubopa. Mo aToii npuynHe
PeKoMeHyeTCst MbITb BHELLHMIA kopryc npubopa
TONBKO TENNON BOLOM C HEGOMbLUMM KONUYeCT-
BOM MOIOLLIEro CpeacTBa.

lMocne Y1CTKN NOAKNIYMTE NPUBOP K CETU SNek-
TPONUTaHMS.

By):u:Te OCTOPOXHblI, 4T0bbI HE nospe-
ONTb CUCTEMY OXNAXOEHUA.

PA3MOPAXVBAHWVE XONOANNBHNKA

[pu HopMarbHbIX YCNOBUSX 3KCMNyaTaumm yaa-
NeHMe WHes C ncnapuTens XonoaunbLHOW kame-
Pbl NPOMCXOAUT aBTOMATUYECKM MPU KaX4OM Bbl-
KIOYeHU Komnpeccopa. Tanas Boga CnvBaeTcs
B cnewuanbHbIA NOAAOH, YCTaHOBMEHHLIN C 3af-
Hel CTOPOHbI Npubopa Hag KOMNPECCOPOM, rae
OHa ucnapsieTcs.

PerynsipHo npoumLiaiite cnMBHOE OTBEPCTHE,
HaxogsLueecs B CepeamnHe kaHana XxonoaunbHo-
ro OTAeneHus, BO M30exaHne HaKkomneHns Boab!
¥ MonafaHns kanenb Ha HAXOAALMECS BHYTPU
NPOAYKTLI. McnonbayiiTe Ans 3TOro crewmans-
Hoe npucnocobnexmne, KOTOpoe yXKe YCTaHOBMe-
HO B CNMBHOE OTBEPCTHE.
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PASMOPAXMBAHWE
MOPO3NIIbHOWN KAMEPbI

MoposunbHas kamMepa AaHHO! MOZeny 0THOCT-
cs k Tuny "no frost" (6e3 uHes). 310 03HavaeT,
4TO B Hel He 06pa3yloTCs MHEN W Nied HW Ha npo-
BYKTaX, HW Ha CTEHKax camoi kamepel.
OrtcyTcTBue nHes obecneynsaeTcs bnarogaps
MOCTOSIHHOW LIMPKYNSILM XONOAHOr0 BO3ayXa
BHYTPM Kamepbl OT aBTOMATMYECK BKMIOYatoLLE-
rocsi BEHTUNATOpA.

MEPEPbLIBbI B SKCIITYATALMA

Ecnn npubop He ByaeT ncnonb3oBathes B Teve-

HWE NPOJOIKUTENBHOTO BPEMEHM, MPUMUTE Cre-

JytoLme Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTH:

*  OTKIIOYUTE YCTPOICTBO OT CETU NEKTPONUTa-
Hust

* yoanute Bce NpoAdyKTbl

* pa3Mopo3bTe (eCnM 3Ta onepauus Npeaycmo-
TpeHa KOHCTpyKLmeli npubopa) 1 BbIMOATE
npubop 1 BCe NPUHAANEXHOCTH;

¢ 0CTaBbTe ABEPLbl NPUOTKPLITLIMK, YTOObI
npeaoTepaTUTL 06pa3oBaHu1e HEMpUSTHOrO
3anaxa.

Ecnv npubop byaet npogomkatb pabotatb, no-

npocuTe Koro-Hubyab NpoBEpsTL Ero Bpems OT

BpeMeHU, 4Tobbl He AOMYCTUTL NOPYM Haxoas-

LUMXCS B HEM NPOJYKTOB B CIy4ae OTKMIOYEHNs!

3MEKTPOIHEPTUN.



YTO AENATb, ECIN ...

AN

BHUMAHUE!

3ETKN.

Mepea ycTpaHeHem HencrpaBHoCTeN
BbIHbTE BUNKY CETEBOTO LUHYPa 13 Po-

AN

YCTpaHsTh HEUCPABHOCTH, HE OMMCaH-
Hble B JaHHOM PYKOBO/CTBE, [OMKEH
TOMbKO KBANUPULMPOBAHHBI SNEKTPUK
UM YNONHOMOYEHHBIA CrieLmanicT.
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Mpy HopManbHBIX YCOBUAX CrbILHbI
HEKOTOpbIe 3BYKM (PaBOoTbl KOMMPECCO-
pa, LMPKYNALMM XlagareHTa).

HeucnpaBHoCTb

BoamoxHas npuumHa

Cnoco ycTpaHeHus

MpuGop He paboTaer.
Jlamna He ropwr.

[Mpnbop BbIKMHOYEH.

Bkntounte npubop.

Bunka wHypa nutaHus He
BCTaBIeHa kak CrieayeT B po-
3eTky.

Kak cnefyet BCTaBbTe BUNKY
LHypa NUTaHNA B PO3ETKY.

OTCyTCTBYET SMEKTPONUTAHNE
npubopa. OTcyTCTBYET Hanpsi-
)XEHWE B PO3ETKE 3NEKTPOCETU.

[NopkntounTe K 3TON CETEBOIA

pO3eTKe ApYroii aneKTponpu-
6op.

O6patuTech Kk kKBanuuLmpo-
BaHHOMY 3MEKTPUKY.

Namna He ropwur.

Tlamna HaxoQuTcs B pexumMe
OXUaHus.

3aKpoiiTe 1 CHoBa OTKpoMTE
ABepLly.

TINamna neperopena.

Cm. «3ameHa namnbi».

Komnpeccop pabotaeT He-  HenpasunbHo 3aaaHa 3apatite 6onee BbICOKYHO TEM-
MpepbIBHO. Temneparypa. neparypy.
HennoTHo 3akpbiTa ABepua. Cwm. «3aKpbiBaHue ABepLbI».
[BepLy oTkpbiBanu cruwkom  He ocTaensanTe ABepLy OTKPbI-
4acrTo. TOVA AONbLUE, YEM 3TO HEobXo-
JMMO.
Temnepatypa npoayKToB [Mpexae Yem nonoxuTb NPoAYykK-
CIULLKOM BbICOKaS. Tbl HA XpaHEHWe, JanTe UM
OXNagMTbCS 10 KOMHATHOW TeM-
neparypbl.
TemnepaTtypa Bo3gyxa B nome- ObecneybTe NOHKEHWE TEMMe-
LLEHWUM CTIMLLKOM BbICOKA. paTypbl BO34yXa B MOMELLEHMM.
Bopa ctekaet no 3agHelt  Bo Bpemsi aBTOMATMYECKOro OT0 HOpPMAIBHO.
CTEHKe X0NoAunbHUKa. pa3mMopaxu1BaHusa Ha 3aaHen
naHenu paamMopaxunBaeTcs Ha-
nepb.
Bopa cTekaet BHYTpb X0-  3acopunoch CrivBHOe 0TBep-  [1poumncTUTE CrIMBHOE OTBEP-
nogunbHuka. cTme. cTve.

npOﬂyKTbI MeLLarT BoAe CTe-
KaTb B BOJZI,OCGOpHVIK.

Y6eauTech, 4To NPOAYKTHI He
KacaloTcs 3aHei CTEHKM.
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HeucnpaBHOCTb

BoamoxHas npuumHa

Cnocob ycTpaHeHus

Bopa ctekaet Ha non.

C6poc Tanou Boabl HanpaseH
MUMO MOAAOHA UCTapuUTENs,
PacnonoXeHHOro Hag, KoM-
MPEeCCOpOM.

HanpaBbTe cOpoc Tanoi Bogbl B
MOAAOH UcnapuTens.

Temnepartypa BHyTpU npu- HenpasunbHO 3afaHa 3apaiite 6onee BbICOKYIO TEM-
6opa cnuLwKoM Hu3kas. Temneparypa. neparypy.

Temnepartypa BHYTpU Npu- HenpasunbHO 3apaHa 3apalite MeHbLLEee 3HaueHne
Gopa CruwKOM BbICOKas.  Temneparypa. TEMNEPaTypbI.

HennoTHo 3akpbiTa gBepLa.

CMm. «3aKpbiBaHue ABepLibl».

TemnepaTypa NPoLyKTOB
CINMLLKOM BbICOKas!.

Mpexae YeM NonoXuTb NPOLyK-
Tbl Ha XpaHeHWe, faliTe UM
OXNaANUTLCS 10 KOMHATHO TEM-
neparypb.

O}J,HOBpeMeHHO XpaHUTCA
CIMALLKOM MHOT0 NPOAYKTOB.

OpaHOBPEMEHHO 3aKnapblBaiiTe
MeHbLLEe KONMYECTBO NPOAYK-
TOB.

Temneparypa B xono- BHyTpyn npnbopa oTcyTcTByeT  YBeauTech, YTo BHYTpU npubo-
[VIbHUKE CIIMLLKOM BbICO-  LIMPKYNALMS XONOQHOIO BO3AY-  Pa LMPKYIMPYeT XOMOAHBIA BO3-
Kasi. xa. BYX.

Temneparypa B MOpO- lMpoAyKTbl pacnonoXeHsl YknapslBanTe NpoAyKTbl Tak,

3UNbHOM OTAEeneHuu
CJTALLIKOM BbICOKasi.

CrvLKoM 6nn3Ko Apyr K Apyry.

4T06bI 06ECNEUNTD LIMPKYNALMIO
XONOAHOro BO3ayXa.

3AMEHA TAMMOYKW
Bikntounte npubop.
HapasuTe Ha 3afHI0I0 3aLLenKy 1 OAHOBpe-
~ MEHHO CABMHbTE NNacoH B HAaNpaBneHuu,

.

yKa3aHHOM CTPenKon

3ameHnTe namny HOBOW TaKOW e MOLLHO-
CTW, NPeAHa3HaYeHHON cnewmnansHo Ans
ObITOBbIX NPUOOPOB (MaKCMManbHas MOLL-
HOCTb YKa3aHa Ha nnadoHe namnbi).
3apBuHbTE NNadoH namnbl 06paTHO B MC-
XOJHOE NOMOXeHue.

Bkntounte npubop.

Orkpoiite ABepLy. Ybeautecs, 4to namna
ropuT.

3AKPbITUE ABEPLIbI

lMpoumncTITE YINOTHUTENW ABEPLIbI.

[Mpu HEO6X0ANMOCTM OTPEryNnpynTe ABEP-
Ly. Cm. pasgen «YcTaHoBKay.

[Mpn HeOBXOAMMOCTH 3aMEHMTE HENPUToA-
Hble ynnoTHeHus aeepubl. ObpaTtutecs B
CEPBHUCHbIIA LiEHTP.



YCTAHOBKA

BHUMAHUE!

lMepen ycTaHoBKov Npnbopa BHUMa-
TenbHO npoumTaiite "MHdopmaumio no
TexHuke 6esonacHocTi" ans obecreye-
HWs cobecTBEHHOI Be3onacHoCTy U npa-
BUNbHOMN 3KkcnnyaTayum npubopa.

AN

PA3SMELLEHME

YcTaHaBnmBaiTe XonogunbHIUK B MecTe, rae
Temnepatypa OKpyxXaroLeil Cpefbl CooTeeT-
CTBYET KIMMaTUYECKOMY Kraccy, ykasaHHOMY Ha
TaBNNYKE C TEXHUYECKUMM SaHHBIMM:

Knuma-  Temnepatypa okpyxaloLei cpe-
THYE- bl

CKuiA

Knacc

SN ot +10°C po +32°C

N oT +16°C go +32°C

ST ot +16°C po +38°C

T oT +16°C go +43°C
MNMEPEBELWWVBAHWE OBEPLbI
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NOAKNMIOYEHUE K SNEKTPOCETU

Mepen BkntoyeHrem npubopa B CeTb YAOCTO-
BEPbLTECH, YTO HAMPSHKEHME W YACTOTA, YKa3aH-
Hble B TaBNnuKe TEXHUYECKMX AaHHBIX, COOTBET-
CTBYHOT NapameTpam Balleii JoMaLlHel anek-
TPUYECKON CETH.

Mpunbop gomkeH GbiTb 3a3emneH. C 3Ton Lenbio
BUNKA CETEBOTO LUHYpa UMeeT creLyanbHbIi
KOHTaKT 3a3emneHus. Ecnn poseTka anektpuye-
CKOW CETW He 3a3eMrIeHa, BbINONHUTE OTAENbHOE
3a3emneHue npubopa B COOTBETCTBUM C feli-
CTBYHOLLMMI HOPMaMu, NOPY4MB 3Ty OnepaLmio
KBaNMMLMPOBAHHOMY SMEKTPHKY.
3roToBuTENb CHUMAET C ce08 BCsKyto OTBET-
CTBEHHOCTB B Crly4ae HecobniogeHus Bhilueyka-
3aHHbIX NPaBUN TEXHUKN BE30MacHOCTY.
[laHHoe u3genve COOTBETCTBYET ANPEKTMBAM
Eponeiickoro Cotosa.

|

[Bepua npubopa oTkpbiBaeTcs Bnpaso. Ecnn

Heobxoaumo, 4Tobbl BepLa OTKpbIBanach Brie-

BO, TO BbINOMHUTE CrieyloLLue AeiACTBUS, Npe-

XIe YeM ycTaHaBnMBaTh Npubop:

+ OTKpYTUTE BEPXHUIA BUHT N CHUMMTE NpOKNaj-
Ky.

+ CHUMMTE BEPXHWUN BUHT W BEPXHIOK ABEpLY.

* BeiBuHTUTE BUHTBI (B) 1 Wwaibsl (C).
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+ CHUMMTE HIXKHIOIO JBEPLY.
* OTKPYTUTE HUXKHWIA BUHT.
Ha npoTMBONOMOXHON CTOPOHE:
* YCTaHOBUTE HUXHUIA BUHT.

\ * YCTaHOBMTE HIKHIOW ABEpLY.

+ BcrasbTe BUHTHI (B) 1 waiibel (C) B cpegHtoo
’ NETI0 Ha NPOTUBOMOMOXHOI CTOPOHE.

& *+ YcTaHoBUTE BEPXHIOK BEpLYy.

\/ /:\ + 3aTsHuTE Waiiby 1 BEPXHUIA BUHT.

TPEBOBAHUA MO BEHTUNALINA

% scm  min. Heobxoanmo OGeCI‘Ie‘-IVIT'b ,qocraTquyr% LMPKY-
/f;ﬁ » 200 om? NSALMI0 BO3AyXa C 3aAHEN CTOpOHbI npubopa.

YCTAHOBKA NMPUBOPA BbINONHUTE yKa3aHHbIe HUXe AeCTBIS.
& MNPEOYNPEXOEHUE!

YBenuTech, YTo NepemeLLeHme CeTeBo-
TO LUHYpa He 3aTpyaHeHo.

Ecnu HeoBXoaMMo, OTPEXLTE U MPUKPENUTE Camo-
KMeIoLLYIOCS YMNMOTHSIOLLYIO NPOKMaAKY K npudopy,

f% KaK 1oKa3aHo Ha pUCYHKe.
X

\L/
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[pocBepnuTe KpbILLKY NETN A, Kak NokasaHo Ha
PUCYHKeE.

MocTaebTe Kpbilwku A 1 A1 (M3 nakeTa ¢ NpuHag-
NEXHOCTAMM) Ha CPEAHIOI0 NETITIO.

YcTaHoBuTE NpuBOp B HULLY.

CopuHbTe NpuBOp B HanpaBneHWM, ykadaHHOM
cTpenkon (1), Tak, YToDbl BEPXHAS KpbILLKa 3a3opa
ynepnack B KyXOHHbII LUKad.

CopuHbTe NpuBOp B HanpaBneHWM, yka3aHHOM
CTpenkon (2), K 6OKOBOIA CTEHKE KYXOHHOTO LUKa-
a, Ha KOTOPOIA HET NneTenb.

OtperynupyiiTe nonoxeHue npubopa BHyTPU HK-
m.

YbeaunTech, 4TO paccTosiHue Mexay npuéopom 1
nepeSHUM Kpaem KyXOHHOTO Lkadha cocTaBnset
44 mm.

Kpblluka HUXHE neTnm (HaxoguTCs B nakeTe ¢
NpUHaZNEXHOCTAMM) obecneymBaeT Hagnexatlee
paccTosiHME MeXy KyXOHHOW mebenblo 1 npubo-
pOM.

YbeaunTech, 4TO LWMpUHa 3a3opa Mexay npubopom
1 KYXOHHBIM LUKachoM paBHAETCS 4 MM.

OtkpoliTe ABEpLY. YCTaHOBUTE KPbILLKY HKHEN
neTnu.
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3akpenuTe NpuGOp BHYTPU HULLK 4-MSi BUHTaMK.

Ynanute coOTBETCTBYIOLLYIO A€Tarb KPbILLKA NET-
nm (E). Ecnu aBepHas netns HaxoauTcs cnpaea,
TO cnegyeT ynanuTe fetans DX; B npoTuBHOM
cnyvae yganute getanb SX.

YcraHosuTe kpbilwki (C, D) B BoleMK1 1 0TBEPCTHS
nog neTnm.

YCTaHoBUTE BEHTUNALMOHHYIO pelueTky (B).
HapeHbTe kpbiwkv netiu (E) Ha netnio.



ca. 50 mm
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Ecnm npnbop npuMbIKaeT K CTEHKE KyXOHHO Me-
Genm:

1. OcnabbTe BUHTLI B KpenexHbIx ckobax (H)
2. Mepemectute ckobbl (H)

3. 3aTsHuTE BUHTLI.

Otpenute apyr ot gpyra getanu (Ha), (Hb), (Hc)
n (Hd).

Mpukpenute aeTanb (Ha) kK BHYTPEHHEN CTOpOHE
KyXOHHOrO LuKadha.
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\ Hapasws, coeannute getans (He) ¢ aeTansio
(Ha).

Ortkpoiite ABepLy npubopa 1 ABEpLY KyXOHHOM
mebenu nog yrnom 90°.

BcTaBbTe maneHbkyto nnaxky (Hb) B Hanpasnsto-
wyto (Ha).

CoBmecTiTe Apyr ¢ Apyrom AgepLy npubopa u
ABepLY KyXOHHOi# Mebenu, 3aTeM HameTbTe OT-
BEPCTUSA.

CHUMMTE KPOHLLTENHBI M OTMETbTE paccTosHUe
8 MM OT BHELLHero kpasi BepLibl: 3T0 MECTo AN
reo3ad (K).




Hb
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CHoBa yCTaHOBUTE ManeHbKyIo NiaHKy Ha Ha-
NPaBISIOLLYI0 1 3aKpenuTe ee npunaraioLumMmcs
BUHTaMM.

BbipoBHAITE ABEPLY KYXOHHOTO LKadha 1 ABepLy
npubopa, perynupys nonoxexue getanu (Hb).

Hapasus, coeguHute aetans (Hd) ¢ getansto
(Hb).

B 3aBepLueHne npoBepbTe, YTOOLI:

BCE BUHTBI BbiNk 3aTsSHYTHI;

YNNOTHSAOLLAs NPOKNajKa NnoTHO npunerana
K KOPNYCY XOMOANMbHMKa;

ABepLa kaK CriedyeT oTKpblBanach v 3akpblisa-
nace.
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LUYMbI P PABOTE

Mpy HopManbHbIX YCOBUAX PABOTHI CrbILHbI
HeKoTopbIe 3ByKM (PaBOoTbl KOMMPECCOPa, LMPKY-
NAUMN XNagareHTa).

Ss. — |
/ { sy ob‘c‘(

O 0) Al | [

a\“’BB‘
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&
SN\
)
R
)

| CRACK!
TEXHWYECKME JAHHbBIE
Pa3mepb! HULWW Ans BCTpan-
BaHWs
BeicoTa 1780 mm
LLnpura 560 Mm
Iny6uHa 550 mm
Bpewms noBbILLEHUS TeMNepa- 21 vyac
Typbl
HanpshxeHue 230-240B
Yacrota 50 Ty
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TexHn4Yeckue AaHHble yKkasaHbl Ha NACMOPTHO
Tabnuuke Ha NeBOW CTEHKE BHYTPW npubopa 1
Ha Tabnnyke aHepronoTpebneHus.

OXPAHA OKPY>XAIOLLEEW CPE[bI

MaTepmanu C CMMBONOM L/:) cnegyet caaeatb

Ha nepepaboTky. MonoxuTe ynakosky B
COOTBETCTBYHOLLME KOHTeI7IHepr ana cﬁopa
BTOPWUYHOTO ChIpbS.

MpuHUMas yyactue B nepepaboTke CTaporo
3nekTpobbITOBOro 060pynoBaHMs, Bl
nomoraeTe 3alLUTUTL OKPYXXaHOLLYH Cpeay 1

300poBbE Yenoeka. He BbibpacsiBaiite BMecTe
C 6bITOBBIMM OTXOAaMM BbITOBYHO TEXHUKY,

noMeyeHHyto cumeonom . . floctaebTe
u3nenve Ha MECTHOE NPeAnpusTUE No
nepepaboTke BTOPUYHOTO ChIPbS UK

obpaTuTech B CBOE MyHULMNANbHOE
ynpasneHue.

N [arta npoussoacTBa AaHHOro U3fenus ykasaHa B cepuitHom
@P Homepe (serial number), rae nepsas uudpa Homepa
COOTBETCTBYET nocnefHen umdpe roga Npou3BoAcCTBa, BTOpast
1 TpeTbs Undpbl HOMepa — NOPSAKOBOMY HOMepY Heaenu.
5 Hanpumep, cepuiiHbii Homep 11012345 o3HavaeT, 4To n3genvie
ME10 npousseaeHo Ha gecaTon Hegene 2011 roga.
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